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DÜNYANIN TALEBI:DÜNYANIN TALEBI:  
HUSSAM EBU SAFIYE’YE HUSSAM EBU SAFIYE’YE 

ÖZGÜRLÜKÖZGÜRLÜK
n Kemal Advan Hastanesi’nin müdürü ve Kemal Advan Hastanesi’nin müdürü ve 
Gazze’de yerle bir edilen sağlık sektörünün önde Gazze’de yerle bir edilen sağlık sektörünün önde 
gelen sesi Dr. Hussam Ebu Safiye, 27 Aralık’ta İs-gelen sesi Dr. Hussam Ebu Safiye, 27 Aralık’ta İs-
rail tarafından kaçırıldığından beri özgürlüğünden rail tarafından kaçırıldığından beri özgürlüğünden 
mahrum. Ebu Safiye’nin şiddete ve diğer türde mahrum. Ebu Safiye’nin şiddete ve diğer türde 
kötü muameleye maruz bırakıldığı belirtiliyor. kötü muameleye maruz bırakıldığı belirtiliyor. 
Uluslararası Af Örgütü, Dr. Ebu Safiye’nin derhal Uluslararası Af Örgütü, Dr. Ebu Safiye’nin derhal 
ve koşulsuz serbest bırakılması talebiyle bir ve koşulsuz serbest bırakılması talebiyle bir 
dilekçeyi tüm dünyada imzaya açtı. dilekçeyi tüm dünyada imzaya açtı. nn6’DA6’DA

OĞUZ ŞAYİR

nJaponya Savunma 
Bakanı Shinjiro Koizumi, 
Rusya’ya ait savaş uçakla-

rının Japon Denizi üzerinde 
ülke hava sahasına yak-
laşması nedeniyle Tokyo 

yönetiminin tedbir olarak 
askeri jetlerini havalandır-
dığını açıkladı.  n 6’DA

RUSYA-JAPONYA
HAVADA GERILDI

BUSH YARDAKÇISI 
DANIŞMANLIKTAN
 “GÖTÜRÜYOR”

n İngiltere eski Başbakanı’nın kurduğu Tony 
Blair Institute’nin cirosu 161 milyon dolar. 
Kurumun Gazze’nin yeniden yapılanmasında 
yönetim görevi alacağı iddia ediliyor. Bu yapı-
lanmanın kadrosunda İtalya ve Finlandiya eski 
başbakanları da var. n 6’DA

HER EVDE 
BiR BARIŞ
Hatay’da üç yıl boyunca evden çıkmadan, Hatay’da üç yıl boyunca evden çıkmadan, 
sadece telefon ve bilgisayarla yaşayan sadece telefon ve bilgisayarla yaşayan 
Barış Özbay’ın hikâyesi Türkiye’yi sarstı. Barış Özbay’ın hikâyesi Türkiye’yi sarstı. 
n Doktorlar tanıyı 
koydu: Depresyon ve 
anksiyete bozuklu-
ğu ve Türkiye’de 
milyonlarca kişi 
onunla aynı 
kaygıları, aynı 
karanlık duyguları 
yaşıyor, sadece 
“kapanma” lüks-
leri yok. Uzmanlara 
göre ülkede dep-
resyon oranı yüzde 
4 ile 10 arasında 
değişiyor; bu da 
en az 

9 milyon kişinin benzer 
duygular yaşadığını 

gösteriyor. Anksiyete 
bozukluklarının ise 
toplumun yüzde 10 
ila 20’sini etkilediği 
tahmin ediliyor. Yani 
her beş kişiden biri, 
Barış gibi sessiz bir 
iç çöküşle mücadele 
ediyor. Çoğu hâlâ işe 
gidiyor, arkadaşla-

rıyla gülüyor ama iç 
dünyasında yavaşça 

tükeniyor...
n 7’DE

TUBA DUMAN YILDIZBAKAN

Milli Eğitim Bakanlığı, 571 yıllık tarihe sahip Fener 
Rum Okulu'na binanın dayanıklılığının artırılması 

için resmi bir yazı gönderdi. Tarihi okul, güçlendirme 
maliyetini karşılayamadığı için binasını boşaltmak 

zorunda kalarak yeni bina arayışına girdi. Okul, Fatih 
Sultan Mehmed'in fermanıyla açılmıştı.

571 YILLIK 
FERMANIN SONU

TIKTOK 
ÇETELERINE 
OPERASYON
n Emniyet, İstanbul merkezli 3 ilde yeni nesil 
suç örgütlerine yönelik 105 adrese operasyon 
düzenledi. Operasyonlarda, 89 şüpheli yaka-
lanarak gözaltına alınırken, 62’si tutuklanarak 
cezaevine gönderildi. n 7’DE

n Hazine ve Maliye Bakanı Mehmet 
Şimşek piyasa faizinin 

yarı maliyetiyle kul-
landırılan reeskont 
kredi limitlerinin 
arttırılacağını açık-
ladı. Bakan Şimşek 

“İhracatçılarımızın 
finansmana erişimini 

kolaylaştıra-
cak adımları 

atmaya 
devam 
ediyoruz” 
dedi.

89 
GÖZALTI

ÇÖKTÜİHRACATÇININ 
FINANSMANA 

VATAN CADDESI 
YAĞMURDAN

n İstanbul'da etkisini sürdüren yağmur 
nedeniyle Fatih’teki Adnan Menderes 
Bulvarı üzerinde yaklaşık 3 metre de-
rinliğinde ve 6 metrekare genişliğinde 
çökme meydana geldi. n 7’DE

ALKOLLÜ İETT 
ŞOFÖRÜNÜ DE 

n Kadıköy’de İETT otobüsünün 
bariyerlere saplandığı kazada 2 kişi 
yaralandı. Yapılan kontrolde 0.42 promil 
alkollü olduğu öğrenilen şoför görevden 
uzaklaştırıldı. n 7’DE

GÖRDÜK

ERiŞiMi 
KOLAYLAŞACAK

SELIME SÜMEYYE ABATAY

n 10’DA

MURVAN ÇETINKAYA

ÖĞRETMEN VE HOCAYI
 ÖLDÜRSEK MI?

n SAYFA 7

SÜLEYMAN EFE

ALTAY’DAN KAAN’A 
YETENEK GEÇIŞI

n SAYFA 4

ÖMER ÖZTÜRK

“TÜRKIYESIZ DENKLEM 
KURULAMIYOR”

n SAYFA 2
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"Aile değerlerini yaşatacak 
farkındalık çalışmaları 

yürütüyoruz"
Aile ve Sosyal Hizmetler 

Bakanı Mahinur Özdemir 
Göktaş, Kayseri’de katıldığı 
‘STK’da kadın olmak’ adlı 
programda yaptığı konuşma-
da, "Aile değerlerini yaşatacak 
farkındalık çalışmaları yürü-
tüyoruz" dedi.

Aile ve Sosyal Hizmetler 
Bakanı Mahinur Özdemir 
Göktaş, Kayseri’de ‘STK’da 
kadın olmak’ adlı programa 
katıldı. Birlik Vakfı Kayseri 
Şubesi ev sahipliğinde bir balo 
salonunda düzenlenen prog-
ramda yaptığı konuşmada, si-
vil toplumun, dayanışmanın 
kalbi olduğunu ve toplumun 
nabzını en yakından tutan 
güçlü bir yapı olduğunu söy-
leyen Bakan Göktaş, "Yapı-
nın içinde yer alan kadınlar, 
şefkatiyle, sezgisiyle ve adalet 
duygusuyla sivil toplumun 
ruhunu yaşatan en değerli 
aktörlerdir. Tarihimiz kadın-
ların, vakıflar ve yardımlaş-
ma ağları kurarak, toplumsal 
sorunlara çözüm üreterek sivil 
inisiyatifin öncülüğünü yap-
tığı sayısız örnekle doludur. 
Yüzyıllar öncesinden bizlere 
miras kalan bu gelenek, bu-
gün sizlerin emeği, gayreti, 
üstün fedakarlığı ile devam 
ediyor. Gönüllü faaliyetlerde, 
yardım kampanyalarında, 
vakıf ve dernek çalışmaların-
da kadın eli değen her işin 
daha da bereketlendiğini 
görüyoruz. Özellikle afet 
zamanlarında yaraları sarmak 
için ihtiyaç sahibinin yanına 
ilk koşanlar arasında kadın-
ların var olduğunu biliyoruz. 
Bu anlamda kadınların bu 
yapılardaki varlığı, sadece bir 
temsil değil aynı zamanda 
denge, duyarlılık ve kapsayı-
cılık demektir. İşte bu yüzden 
STK’larda kadın olmak, top-
lumun yarınlarını inşa eden, 
ortak geleceğe yön veren bir 
irade ortaya koymaktır. Bu 
inançla, her alanda olduğu 
gibi, sivil toplum alanında da 
kadınların daha aktif, daha 
etkin rol üstlenmeleri için 

imkânları çoğaltmaya, yeni 
yollar açmaya devam ediyo-
ruz. Çünkü biz, sivil toplum 
kuruluşlarını en büyük ve en 
güçlü paydaşlarımız olarak 
görüyoruz. Sivil toplumun 
bilgi birikimini, sahadaki 
tecrübesini ve gönüllülük 
enerjisini çok kıymetli bulu-
yoruz. Kadınların liderliğinde 
yürütülen projelerin, top-
lumsal bağları güçlendiren, 
dezavantajlı kesimleri destek-
leyen sonuçlar doğurduğunu 
açıkça görüyoruz. Bu nedenle, 
sivil toplumun her kademe-
sinde daha fazla kadının yer 
almasını teşvik ediyoruz" 
ifadelerini kullandı. Her 
geçen gün daha fazla kadının 
hayatına dokunduklarını 
dile getiren Göktaş, "Kadının 
güçlenmesi strateji belgesi ve 
eylem planımız da bu anlayı-
şın tam yansımasıdır. Kadın 
girişimciliğini, istihdamını 
ve liderliğini destekleyen 
adımlarımızı, sivil toplumun 
dinamizmiyle buluşturmaya 
önem veriyoruz. 8 Mart’ta ya-
yımlanan Cumhurbaşkanlığı 
Genelgesi ile oluşturduğumuz 
koordinasyon kurullarıyla bu 
süreci yerelde daha kapsayıcı 
biçimde yürütüyoruz. Eğitim, 
mentörlük ve finansal destek 
programlarıyla her gün daha 
fazla kadının hayatına doku-

nuyoruz. Bunun yanı sıra bin 
319 kadın kooperatifini her 
aşamada destekleyerek daha 
güçlü ve sürdürülebilir yapılar 
haline getiriyoruz. Kadın 
girişimcilere ve kooperatifle-
re ‘Proje Hazırlama Eğitimi’ 
vererek, kırsal kalkınma des-
teklerinden yararlanmalarını 
sağladık. Bu kapsamda, 3 bin 
165 kadına ulaştık. Kurdu-
ğumuz iş birliğiyle 7 bin 532 
kadın girişimciye e-ticaret 
yoluyla satış yapmalarını 
sağladık. Kadınların hayatın 
her alanında var olmaları ve 
Türkiye’nin geleceğine yön 
vermeleri için çalışmalarımı-
zı kararlılıkla sürdüreceğiz. 
2025 Aile Yılı, kadınların 
potansiyelini etkin kılıyor, 
tüm bireyleriyle birlikte aileyi 
güçlendiriyoruz. Bu amaç 
doğrultusunda ülkemizin 
dört bir yanında faaliyetler ve 
etkinlikler düzenliyoruz. Bu 
kapsamda 224’ü Kayseri’de 
olmak üzere Türkiye genelin-
de 13 bin 57 etkinlik düzenle-
dik. Aile değerlerini yaşata-
cak farkındalık çalışmaları 
yürütüyoruz. Küresel boyutta 
süregelen ve aileyi zayıflatan 
risklere karşı vatandaşlarımı-
zın bilinçlenmesi için gayret 
sarf ediyoruz. Ekonomik 
desteklerle aile refahına katkı 
sunuyoruz" dedi.

Cumhurbaşkanı Recep Tayyip Erdoğan’ın eşi Emine Erdoğan, İstanbul
 Sultangazi’de düzenlenen "Siirtlilerle Buluşma" programına katıldı.

Cumhurbaşkanı Recep Tayyip 
Erdoğan’ın eşi Emine Erdoğan, 
Siirtliler Vakfı himayesinde ger-
çekleştirilen ‘Siirtlilerle Buluşma’ 
programında vatandaşlarla bir 
araya geldi. Sultangazi Belediyesi 
Nikah Sarayı’nda yapılan progra-
ma Emine Erdoğan, İstanbul Va-
lisi Davut Gül, Siirt Valisi Kemal 
Kızılkaya, Sultangazi Belediye 
Başkanı Abdurrahman Dursun, 
Siirt Vakfı Başkanı Zeki Akyüzlü, 
Siirt Vakfı Kadın Kolları Başkanı 
Selma Altınok ve Siirtliler katıldı.

Siirtli hemşehrilerine seslenen 
Erdoğan, "O, bizim sarp dağların 
başına konmuş bembeyaz karları, 
kırmızıya bürünmüş nar bahçe-
leri ve yemyeşil fıstık ağaçlarıyla, 
gören herkesi, hayran bırakan 
veleyemizdir. Hepimizin ortak 
sevdası ve gururudur. Her kül-
türün, inancın ve dilin, kendini 
evinde hissettiği bir ana kucağı-
dır. Tenceremizden Siirt yemek-
lerinin kokusu yükselir, babamın 
diline bir Siirt türküsü dolanır, 
Siirt’in zarafeti annemin ellerinde 
şekillenir, nakış olurdu. Annem 
ve babam, geleneklerimizin yaşa-
tılması ve biz çocuklarına öğretil-
mesinde hep çok hassas davran-
dılar. Ailemin Siirt’e yaptığı sık 
ziyaretler çocukluğumun en güzel 
anılarıdır. Misafirperverliğin, 
ikram kültürünün, komşuluk 
ilişkilerinin en nadide örnekleri-
ni bu ziyaretlerde tecrübe ettim. 
Dayanışmanın dertleri küçültüp, 
sevinçleri büyüttüğünü Siirt’in 
munis insanlarında gördüm. 
Bir Siirt kızı olmaktan hayatım 
boyunca hep çok gurur duydum. 
Şunu çok rahatlıkla söyleyebili-
rim ki bugün yürüttüğüm tüm 

projelerin temelini çocukluğumda 
öğrendiğim bu değerler oluşturu-
yor" dedi.

Anadolu’nun binlerce yıllık 
dokuma kültürünün de üzerin-
de durulması gereken bir değer 
olduğunu belirten Erdoğan, "Biz 
de dokuma kültürünü korumak, 
geliştirmek ve kuşaktan kuşa-
ğa aktarmak amacıyla 2021’de 
Türkiye Dokuma Atlası Projesi’ni 
başlattık. Bu kapsamda, şal şepiki 
hem kayıt altına aldık hem de 
uluslararası tanıtımını yaptık. 
Dünyada el işlerine, zanaat ürün-
lerine olan ilgi ve talep günbegün 
artıyor. Yapılan bir araştırmaya 
göre, 2006’da yaklaşık 7 milyon 

kişi el sanatları satın alırken, bu 
sayı 2020’de 25 milyona yüksel-
miş. Sizler de şal şepiki, modern 
tasarımlarla buluşturabilir, yeni 
kullanım alanları bulabilir ve 
Siirt’ten bir dünya markası doğ-
masını sağlayabilirsiniz. İnanı-
yorum ki Türkiye Dokuma Atlası 
ile başlattığımız girişimi ileri 
taşıyacak olan sizlersiniz" diye 
konuştu.

Siirt’in Cumhurbaşkanı Recep 
Tayyip Erdoğan’ın hayatındaki 
önemine vurgu yapan Emine 
Erdoğan, "Siirt, Sayın Cumhur-
başkanı’mızın siyasi hayatında 
önemli bir dönüm noktasıdır. 
Hatırlarsanız, Siirt’te okuduğu bir 

şiir yüzünden yargılanmıştı ama 
sizler onu Siirt’ten Meclise taşıdı-
nız. Gösterdiğiniz kardeşliği hiç 
unutmadık, unutmuyoruz. Bizler, 
iyi günde olduğu kadar kötü gün-
de de birbirinin yanında durmak-
tan hiç vazgeçmeyen büyük bir 
aileyiz. Yol arkadaşıyız. Allah’a 
hamdolsun ki aramızdaki mu-
habbet hep arttı, hiç eksilmedi. O 
yüzden, sizlerle bir araya geldiğim 
her buluşmanın benim kalbimde 
apayrı bir yeri olduğunu bilmenizi 
isterim" diye konuştu.

Konuşmasının ardından ser-
giyi gezen Erdoğan, Siirt yöresine 
özgü yemeklerin ve ürünlerin 
bulunduğu stantları ziyaret etti.

"Siirt’te gösterdiğiniz kardeşliği "Siirt’te gösterdiğiniz kardeşliği 
hiç unutmadık, unutmuyoruz"hiç unutmadık, unutmuyoruz"

Bir dizi ziyaret için Gaziantep’e gelen 
TBMM Milli Savunma Komisyonu Başka-
nı ve AK Parti Kayseri Milletvekili Hulusi 
Akar, Gaziantep Valiliğinin ardından MHP 
Gaziantep İl Başkanlığı’nı ziyaret ederek 
parti üyeleriyle bir araya geldi. MHP İl 
binasında gerçekleştirilen toplantının 
ardından basına açıklamalarda bulunan 
Hulusi Akar, terörsüz Türkiye sürecinde 
gerekenlerin yapılacağı vurgusu yaptı.

Gazze’de yaşanan soykırımı örnek gös-
teren Akar, sadece askeri değil her bakım-
dan hazır olmak gerektiğini söyleyerek, 
"İnsanları Gazze’de katlettiler. Etnik te-
mizliğe tabii tuttular. İnsanları soykırıma 
tabii tuttular. Dünyanın en alçak işlerini 
yaptılar. Kundaktaki bebekleri katlettiler. 
Fakat diğer taraftan kendimize bakacağız. 
Ne Birleşmiş Milletler var, ne uluslararası 
hukuk var, ne NATO var, ne Avrupa Birliği 
var. Kimseye güvenmeyin. Biz 86 milyon 
kişi kendi yağımızda kavrulacağız. Onun 
için bugünden itibaren o günler görerek 
yapılması gereken ne varsa, sadece askeri 
değil, her bakımdan hazır olmamız lazım. 
Geleceğe karşı, geleceğe yürüyebilmek ba-
kımından kazayı belayı başımızdan salmak 
lazım. Terörü de teröristi de inşallah hep 
beraber, hep birlikte Terörsüz Türkiye’yi 
inşa edeceğiz. Burası Türkiye Cumhuriyeti 
burada kararlılık vardır. Devlet burada 
kararını verdi ve ’Örgütü feshet ve silahını 
bırak’ dedi. Ne yaptılar feshedip silah bı-
raktılar. Dolayısıyla artık böyle kılla tüyle 
uğraşmadan bu gelişmeleri takip edeceğiz 
ve meclisteki komisyonun milli, kardeşlik, 
dayanışma, demokrasi komisyonunun 
çalışmalarını takip edeceğiz. Çünkü araya 
birçok fitne giriyor. İçerden ve dışardan 
bunu sabote etmek için bunu yoldan 
çıkarmak için gayret gösteriyorlar. Buna 
itimat etmeyeceğiz. Biz inançla, ciddiyet-
le, samimiyetle, diyalog ve koordinasyon 
içinde geleceğe doğru bu terörün bitmesi 
için yapmamız gereken neyse bunu yaptık, 
yapacağız" diye konuştu.

"Terörsüz büyük ve 
güçlü Türkiye’yi inşa ve 

ihya edeceğiz"

“Türkiyesiz 
denklem 

kurulamıyor”

ÖMER ÖZTÜRK

Cumhurbaşkanı Re-
cep Tayyip Erdoğan’ın 
İstanbul Kongre 
Merkezi’nde düzen-
lenen Türkiye Yüzyılı 
Buluşmaları Kapanış 
Programı’nda yaptığı 
konuşma, hem iç politi-
kaya hem dış politikaya 
yönelik önemli mesajlar 
içeriyordu. Erdoğan, bir 
kez daha net konuştu:

“Suriye'den Gazze'ye 
kadar hiçbir yerde 
Türkiyesiz denklem 
kurulamıyor.”

Bu cümle aslında 
Türkiye’nin son 20 
yılda izlediği stratejik 
dönüşümün kısa bir 
özetidir. Artık sahada 
da, masada da var olan, 
denklemin dışında 
bırakılması mümkün 
olmayan bir Türkiye’den 
söz ediyoruz.

Milletle beraber, 81 ilde 
aynı heyecan

Cumhurbaşkanı 
Erdoğan konuşmasında, 
muhalefetin masa 
başında siyaset üretme 
alışkanlığına karşı, 
sahada, milletle iç içe bir 
siyaset yürüttüklerinin 
altını çizdi:

“Ana muhalefet par-
tisi ülkemizi yabancılara 
şikayet programı düzen-
lerken biz 81 ilimizde 
gerçekleştirdiğimiz 
programlarda milletimizle 
kucaklaştık.”

Gerçekten de son 
aylarda yürütülen Tür-
kiye Yüzyılı buluşmaları, 
Erdoğan’ın ve AK Parti 
kadrolarının doğrudan 
halkla temas ettiği bir 
“saha siyaseti” ham-
lesi oldu. Yüzbinlerce 
vatandaşla doğrudan 
temas kuruldu. Türkiye 
Yüzyılı vizyonu, kürsüde 
anlatılan bir metinden 
ibaret değil; Anadolu’nun 
dört bir yanında halkın 
sofrasına, tarlasına, atöly-
esine taşınan bir gelecek 
iddiası hâline geldi.

Jakobenlerin değil, 
milletin partisi

Erdoğan’ın şu sözleri 
partinin ruhunu yeniden 
hatırlattı:

“AK Parti yönünü 
de yolunu da milletin 
belirlediği partidir. Bugüne 
kadar ne yaptıysak halk 
için yaptık. Jakobenleri 
semtimize uğratmadık.”

AK Parti’nin siyasette 
en güçlü olduğu anlar, 
milletin değerleriyle 
uyum içinde olduğu 
dönemlerdir. Bu partinin 
yükselişinde en büyük 
pay, “halka rağmen değil, 
halkla beraber” yürüyen 
siyaset anlayışına aittir. 
Erdoğan’ın “Jakobenleri 
semtimize uğratmadık” 

cümlesi, bu anlayışın özeti 
gibidir.

Oyunları bozulanlar, duvara 
toslayanlar

Cumhurbaşkanı’nın dış 
politika vurgusu ise yine 
netti:

“Pek çok oyun 
oynadılar. Muhalefetteki 
aparatlarını da kul-
lanarak her yolu den-
ediler. ‘Türkiye'nin ekseni 
doğuya kayıyor’ dediler. 
Bütün iddialarda duvara 
tosladılar.”

Evet, Türkiye artık 
edilgen bir ülke değil. 
Libya’dan Azerbaycan’a, 
Karadeniz’den Doğu 
Akdeniz’e kadar sahada 
varlığını hissettiren bir 
güç. Bugün Gazze’de 
yaşanan zulme karşı en gür 
ses Ankara’dan yükseli-
yorsa, bu tesadüf değil; 
yıllardır adım adım inşa 
edilen stratejik vizyonun 
sonucudur.

Erdoğan’ın “Türkiyesiz 
denklem kurulamıyor” 
ifadesi sadece bölgesel 
değil, küresel bir gerçeği 
anlatıyor. Artık hiçbir ülke, 
Ortadoğu’da, Kafkasya’da 
veya Doğu Akdeniz’de 
Türkiye’yi dışlayarak barış 
ve istikrar planı kuramıyor.

Terörsüz Türkiye, huzur-
lu gelecek

Cumhurbaşkanı 
konuşmasının son 
bölümünde ise terörle 
mücadeleye vurgu yaptı:

“Meselelerin en 
başında ülkemizi terör 
musibetinden kurtarmak 
bulunuyordu. Kurtardık 
mı, kurtardık. Önce 
terörsüz Türkiye’yi 
ardından da terörsüz 
bölgeyi evlatlarımıza 
kazandıracağız.”

Bugün Türkiye 
sınırları içinde artık terör 
örgütlerinin hareket alanı 
kalmadıysa, bu kararlı 
mücadelenin eseridir. 
Ama Erdoğan’ın da dediği 
gibi, mücadele bitmedi: 
“Allah’ın izniyle bu tuzak-
lara düşmeyeceğiz.”

Cumhurbaşkanı 
Erdoğan’ın kararlılığı, 
halkın desteğiyle 
birleştiğinde Türkiye’nin 
önünde artık çok daha 
güvenli, çok daha güçlü 
bir yol haritası var.

Türkiye artık seyirci 
değil, oyun kurucu. Artık 
başkalarının planlarında 
yer arayan değil, kendi 
planını dünyaya kabul et-
tiren bir ülke.

Ve evet, Erdoğan’ın 
dediği gibi:

“Suriye'den Gazze'ye 
kadar hiçbir yerde 
Türkiyesiz denklem 
kurulamıyor.”

Bu sadece bir söz değil, 
artık bir gerçeğin adı.
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Denizli merkezli 
yasa dışı bahis 

operasyonunda 
4 şüpheli tutuklandı

Mersin’de sahile dökülen ve çevre kirliliğine neden olan tonlarca giysi ile 
tekstil atığıyla ilgili yapılan çalışmada araç ve kayıtlı olduğu firma tespit 
edilerek yasal işlem başlatıldı. Sahile gelen kamyonun tekstil ürünlerini 

dökme anı ise güvenlik kamerasına saniye saniye yansıdı.

Sahile tonlarca tekstil 
atığı döktüler

Akdeniz Belediyesi Çevre Koru-
ma ve Kontrol Müdürlüğü ekipleri, 
21 Ekim gece saatlerinde Karaduvar 
sahilinin batı ucuna dökülen ton-
larca kıyafet ve tekstil atığıyla ilgili 
ihbar üzerine bölgeye gitti. Ekipler, 
kepçe ve kamyonlarla uzun süren 
bir çalışma sonucu atıkları toplaya-
rak bölgeden uzaklaştırdı.

Akdeniz Kaymakamı ve Bele-
diye Başkan Vekili Zeyit Şener’in 
talimatıyla, Karaduvar Mahallesi 
Şehit Natık Karadeniz Polis Merkezi 
Amirliği’ne yapılan resmi başvuru 
üzerine polis çalışma yaptı. Güven-
lik kameralarının incelenmesiyle 
polis insan ve çevre sağlığı için 
büyük tehdit oluşturan tonlarca 
tekstil atığını sahile döken kam-
yon ile bağlı olduğu firmayı tespit 
etti. Şüphelilerde hakkında hem 
adli hem de her türlü idari işlemin 
yapılacağı bildirildi. Öte yandan 
kamyonun sahile gelmesi ve tekstil 
ürünlerini dökme anı güvenlik ka-
merasına saniye saniye yansıdı.

Emniyet güçlerinin tahkikatı-
nın sürdüğünü belirten Kaymakam 
ve Başkan Vekili Şener, yaptığı 

yazılı açıklamada gerek söz konusu 
firma, gerekse de tonlarca atığı 
sahile döken kamyonet sürücüsü 
hakkında yasal işlem başlatılması 
için gerekli müracaatların yapıldı-
ğını söyledi.

Halk sağlığını tehdit eden, 
çevreyi ve doğayı kirleten kişi veya 
kuruluşlara asla müsamaha gös-

terilmeyeceğini vurgulayan Şener, 
"Karaduvar sahilinde yaşanan bu 
olay, çevreye ve insan sağlığına 
karşı büyük bir sorumsuzluktur. 
Akdeniz Belediyesi olarak çevreyi 
kirleten hiçbir eyleme göz yumma-
yacağız. Emniyet güçlerimizle iş 
birliği içinde süreci yakından takip 
ediyoruz" dedi.

Batman’da tarihi eser operasyonu: 1 gözaltı

Denizli merkezli düzenlenen 
yasa dışı bahis operasyonunda 
yakalanan 11 şüpheliden 4’ü tu-
tuklandı.

Denizli Emniyet Müdürlüğü Si-
ber Suçlarla Mücadele Şube Müdür-
lüğüne bağlı ekipler, Denizli Cum-
huriyet Başsavcılığı koordinesinde 
yasa dışı bahis operasyonu düzen-
ledi. Denizli merkezli İstanbul, 
Antalya ve Ordu’da düzenlenen 
eşzamanlı operasyonlar düzen-
lendi. Operasyonlar kapsamında 
11 şüpheli şahıs gözaltına alındı. 
Emniyetteki işlemlerinin ardından 
yasa dışı bahis ya da şans oyunları 
oynanmasına imkan sağlamak 
suçundan 6 şüpheli adliyeye sevk 
edildi. Mahkemeye çıkarılan 6 şüp-
heliden 4’ü tutuklandı, 2’si adli 
kontrol şartıyla serbest bırakıldı.

Düzensiz göçmen kaçakçılarına 
yönelik dev operasyon: 

27 organizatör yakalandı
Tekirdağ İl Emniyet Mü-

dürlüğü ekiplerince yürütülen 
planlı operasyon kapsamında 
İstanbul, Kocaeli ve İzmir’de 
düzenlenen eş zamanlı baskın-
larda 27 organizatör yakalana-
rak gözaltına alındı.

Tekirdağ İl Emniyet Müdür-
lüğü Göçmen Kaçakçılığıyla 
Mücadele Şube Müdürlüğü 
ekiplerince 23 Temmuz’dan bu 
yana yürütülen planlı operas-
yon çerçevesinde, Tekirdağ’ı 
geçiş güzergahı olarak kulla-
narak sınır bölgelerine düzen-
siz göçmen sevkiyatı yapan 
şahıslara yönelik çalışmalar 
gerçekleştirildi. Bu kapsamda 
İstanbul, Kocaeli ve İzmir ille-
rinde tespit edilen adreslere eş 
zamanlı operasyon düzenlen-

di. Operasyonlarda 27 organi-
zatör gözaltına alındı.

Yapılan aramalarda 
araçlarda yolcu pozisyonunda 
bulunan 47 düzensiz göçmen, 
1 FETÖ firarisi ve hakkında ke-
sinleşmiş hapis cezası bulunan 
2 Türk vatandaşı olmak üzere 
toplam 50 kişi yakalanarak 
adli ve idari işlemler başlatıldı.

Soruşturma kapsamında 
bugüne kadar yürütülen ope-
rasyonel çalışmalarda 18 şüp-
heli çıkarıldıkları adli makam-
larca tutuklanarak cezaevine 
teslim edildi.

Tekirdağ İl Emniyet Müdür-
lüğü, düzensiz göç ve göçmen 
kaçakçılığıyla mücadelenin 
kararlılıkla sürdürüleceğini 
bildirdi.

Resmi İlanlar: www.ilan.gov.tr’de

20 KALEM TIBBİ SARF MALZEME mal alımı 4734 sayılı Kamu İhale Kanununun 19 uncu 
maddesine göre açık ihale usulü ile ihale edilecektir.
İhaleye ilişkin ayrıntılı bilgiler aşağıda yer almaktadır:
İhale Kayıt Numarası (İKN)	 :2025/1752863
1- İdarenin
1.1. Adı				    :SULTAN 2.ABDÜLHAMİD HAN EĞİTİM VE 
				    ARAŞTIRMA HASTANESİ
1.2. Adresi			   :SELIMIYE MAH. TIBBIYE CAD. 34 ÜSKÜDAR/
				    İSTANBUL
1.3. Telefon numarası		  :02165422020
1.4. İhale dokümanının 
görülebileceği ve indirilebileceği 
internet sayfası:https		  ://ekap.kik.gov.tr/EKAP/
2- İhalenin
2.1. Tarih ve Saati		  :17.11.2025 - 10:00
2.2. Yapılacağı 
(e-tekliflerin açılacağı) adres	 :Sultan 2.Abdülhamid Han Eğitim Araştırma Hastanesi 
				    İhale Salonu
3- İhale konusu mal alımının
3.1. Adı				    :20 KALEM TIBBİ SARF MALZEME
3.2. Niteliği, türü ve miktarı	 : 20 KALEM
				    Ayrıntılı bilgiye EKAP’ta yer alan ihale dokümanı 		
				    içinde bulunan idari şartnameden ulaşılabilir.
3.3. Yapılacağı/teslim edileceği yer	:Sultan 2.Abdülhamid Han Eğitim Araştırma Hastanesi 	
				    Deposu
3.4. Süresi/teslim tarihi:		  Taahhüt konusu mallar, idarenin siparişini müteakip 
				    istenilen tarihte istenilen miktarda mal teslim edilecektir.
				    Taahhüt konusu malların son teslim tarihi 1 Aralık 		
				    2025'tir. Söz konusu malzemelere ait yapılacak iş
				    artışlarında teslim tarihi sözleşme süresini 
				    geçmeyecektir.Malzemelerin siparişleri; Sultan 
				    2. Abdülhamid Han Eğitim Araştırma Hastanesi 
				    Depo Birimi tarafından en geç 20 (yirmi) takvim günü 
				    öncesinde yapılacak tebligat ile ilgili firmaya 
				    bildirilecektir. Siparişler; ihtiyaç makamı tarafından 
				    belirlenecek, malzemelerin teslim edilmesi istenilen 		
				    tarih, saat ve miktarı sipariş formunda belirtilecektir. 	
				    Siparişte bildirilen malzemeler istenilen tarihte ve saatte 
				    istenilen miktarda teslim edilecektir. 10.3.2. Yüklenici 
				    faks veya mail tebligatına müteakip mal teslim edeceği 
				    zaman Sultan 2. Abdülhamid Han Eğitim Araştırma 
				    Hastanesi Depo Birimine yazılı olarak müracaat 
				    edecek, kendisine bildirilen tarih ve saatte malları 
				    teslim edecektir. 10.3.3 Teslimatlar iş günü ve iş 
				    saatlerinde yapılır. Taahhüt edilen malın son teslim 
				    günü tatil gününe tesadüf ettiği taktirde teslimat tatili 
				    müteakip ilk iş gününde yapılacaktır. Bundan dolayı 
				    gecikme cezası alınmaz. Tatil gününe rastlayan tesli
				    matlar tatil gününü takip eden mesai gününde yapılmaz 
				    ise sözleşme tasarısının 34 üncü maddesi hükümleri 
				    uygulanır. 10.3.4 Teslim edilen mal kati kabulü 
				    yapılıncaya kadar geçen süre içerisinde ( red edilme 
				    hali dışında) yükleniciye geri verilmeyecektir. 
				    10.3.5.Yüklenici tarafından ihale aşamasında TİTUBB 
				    / UTS kayıtları verilen malzemeden farklı malzeme
				    teslim edilecek ise; teslim edilecek malzemenin alıma 
				    esas teknik şartnamede belirtilen özelliklere ve en az 
				    ihale aşamasında teklif edilen malzeme özelliklerine 
				    sahip olması gerekmektedir.
3.5. İşe başlama tarihi		  :Sözleşmenin imzalanmasını takip eden günden		
				     itibaren işe başlanacaktır
4- Katılım ve yeterlik kriterleri:
4.1. Katılım ve yeterlik kriterlerine ilişkin istekliler tarafından e-teklif kapsamında sunulması 
gereken bilgi ve belgeler ile fiyat dışı unsurlara ilişkin bilgi ve belgelere aşağıda yer verilmiştir:
4.1.1. Teklif mektubu.
4.1.2. Teklif vermeye yetkili olunduğunu gösteren bilgi ve belgeler:
4.1.2.1. Tüzel kişilerde; isteklilerin yönetimindeki görevliler ile ilgisine göre, ortaklar ve ortaklık 
oranlarına (halka arz edilen hisseler hariç)/üyelerine/kurucularına ilişkin bilgi ve belgeler.
4.1.2.2. Vekâleten ihaleye katılma halinde vekile ilişkin bilgi ve belgeler.
4.1.3. Geçici teminat.
4.1.4 İsteklinin iş ortaklığı olması halinde iş ortaklığı beyannamesi.
4.1.5. Yerli malı teklif edenler lehine fiyat avantajından yararlanmak isteyen istekliler 
tarafından sunulacak yerli malı belgesi
4.2. Ekonomik ve mali yeterliğe ilişkin bilgi ve belgeler ile bunların taşıması gereken 
kriterler:
Ekonomik ve mali yeterliğe ilişkin bilgi, belge veya kriter belirtilmemiştir.
4.3. Mesleki ve teknik yeterliğe ilişkin bilgi ve belgeler ile bunların taşıması gereken 
kriterler:
4.3.1. Ürünün piyasaya arzına ilişkin belgelere ait bilgiler:
TIBBİ CİHAZ SATIŞ MERKEZİ YETKİ BELGESİ
ÜTS KAYDI
4.3.2 Katalog ve/veya fotoğraf ile teknik şartnameye cevapları ve açıklamaları içeren dokü-
mana ilişkin belgelere ait bilgiler:Katalog
4.3.3. Numune sunulması istenmektedir.
5- Ekonomik açıdan en avantajlı teklif sadece fiyat esasına göre belirlenecektir.
6- İhaleye sadece yerli istekliler katılabilecek olup yerli malı teklif eden yerli istekliye ihalenin 
tamamında % 15 (yüzde on beş) oranında fiyat avantajı uygulanacaktır.
7- İhaleye teklif verecek olanların, EKAP hesabına giriş yaparak ihale dokümanını indirme-
leri zorunludur.
8-Teklifler, EKAP üzerinden teklif mektubu ile ihaleye katılım belgesi ve diğer ekler kullanılarak 
hazırlanacak ve e-imza ile imzalanarak ihale tarih ve saatine kadar EKAP üzerinden gön-
derilecektir.
9- İstekliler tekliflerini, her bir iş kaleminin miktarı ile bu iş kalemleri için teklif edilen birim fiyatların 
çarpımı sonucu bulunan toplam bedel üzerinden teklif birim fiyat şeklinde vereceklerdir. İhale 
sonucunda, üzerine ihale yapılan istekliyle birim fiyat sözleşme imzalanacaktır.
10- Bu ihalede, kısmı teklif verilebilir.
11- İstekliler teklif ettikleri bedelin %3’ünden az olmamak üzere kendi belirleyecekleri tutarda 
geçici teminat vereceklerdir.
12- Bu ihalede elektronik eksiltme yapılmayacaktır.
13- Verilen tekliflerin geçerlilik süresi, ihale tarihinden itibaren 180 (YüzSeksen) takvim 
günüdür.
14- Konsorsiyum olarak ihaleye teklif verilemez.
15- Diğer hususlar:
Teklif fiyatı ihale komisyonu tarafından aşırı düşük olarak tespit edilen isteklilerden Kanunun 
38 inci maddesine göre açıklama istenecektir.
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Alkollü sürücü gazeteciyi "Benim ağırlığımı göreceksin" diye tehdit etti
Aksaray’da yasal sınırın 5 katı al-

kollü halde kamyonetle trafiğe çıkan 
sürücü, kendini görüntüleyen basın 
mensubunu, "Benim ağırlığımı 
göreceksin" diyerek tehdit etti. "Bu 
sene rekor ceza yedim" diyen sürücü 
polis memurlarına da "Şu kazayı siz 
görmeseniz ne olacaktı" dedi.

Kaza, Yavuz Sultan Selim Ma-
hallesi 5272 sokakta meydana geldi. 
Edinilen bilgiye göre, Uğur Ç. (36) 
idaresindeki 68 ACC 405 plakalı 

kamyonet, yoldan çıkıp araziye dev-
rildi. İhbar üzerine olay yerine polis 
ve sağlık ekipleri sevk edildi. Kısa 
sürede kaza mahalline gelen sağlık 
ekipleri yaralı sürücünün tedaviyi 
reddetmesi üzerine olay yerinden 
ayrılırken, polis ekipleri kazayla 
ilgili inceleme başlattı. Trafik ekiple-
rinin yaptığı incelemede sürücüye 
alkolmetre üfletilerek alkol testi 
yapıldı. Sürücünün, yasal sınırın 5 
katını aşkın 1.10 promil alkollü ve 

kamyonetin ise muayenesiz olduğu 
belirlendi. Polis memurunun "Ne 
içtin?" sorusuna önce "Herhangi 
bir şey içmedim" diye cevap veren 
sürücü, daha sonra "İçtiğim 2 tane. 
Başka bir şey yok" dedi. Alkollü araç 
kullanmaktan ehliyetine el konu-
lacağından habersiz olan sürücü 
ehliyet puanının derdine düşerken, 
"Ceza yazın tamam, ehliyet puanım 
düşmesin de" diye konuştu.

Uğur Ç., "Bu sene rekor ceza 

yedim. Şu kazayı siz görmeseniz ne 
olacaktı. Sizden önce biz yetişirdik. 
Bir de o taraftan bakın" şeklinde 
konuştu.

Ardından görevini yapan gaze-
teciye yönelen Uğur Ç., "Çektiğin 
adamları bir düşün taşında öyle çek. 
Yarın söz seni çağıracağım. Bakalım 
senin ağırlığını ben göreceğim. Sen 
de benim ağırlığımı göreceksin. Ya-
rın göreceğiz. Ben seni çağıracağım. 
TC’ni ver bana" deyip tehdit etti.

Batman İl Jandarma Komutanlığı ekip-
lerince düzenlenen operasyonda, Roma, 
Bizans, Osmanlı ve çeşitli dönemlere ait 
çok sayıda tarihi eser ele geçirilirken 1 
şüpheli gözaltına alındı. Edinilen bilgilere 
göre, İl Jandarma Komutanlığı Kaçakçılık 
ve Organize Suçlarla Mücadele (KOM) ile 
İstihbarat Şube Müdürlüklerince "Ana-
dolu Mirası Operasyonları" kapsamında 
yürütülen planlı çalışma sonucu, Çamlıca 

Mahallesi’nde M.K. isimli şahsın evinde 
arama yaptı. Yapılan aramada 802 adet 
sikke, 29 adet obje, 2 adet büst, 1 adet hey-
kel ve 2 adet dedektör ele geçirildi. Batman 
Müze Müdürlüğü tarafından hazırlanan 
ekspertiz raporunda, ele geçirilen eserlerin 
Roma, Helenistik, Bizans, Osmanlı, Sasa-
ni, İslami ve Ermeni dönemlerine ait kültür 
varlıkları olduğu tespit edildi. Olayla ilgili 
1 şüpheli hakkında adli işlem başlatıldı.
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Edremit Ticaret Odası ve Edremit Ticaret Borsası iş birliğiyle düzenlenen 2. Zeytinyağı Tadım Festivali 
FestOlive, Balıkesir’in Edremit ilçesi Güre Sahili’nde görkemli bir açılış töreniyle başladı.

Festival, Edremit’in bereket-
li topraklarını ve dünyaca ünlü 
zeytinyağını tanıtmanın yanı 
sıra bölgedeki üreticilerin eme-
ğini ön plana çıkarıyor. Organi-
zasyon kapsamında ziyaretçiler, 
zeytinyağının farklı çeşitlerini 
tadarak Edremit’in köklü zeytin 
kültürünü ve Ege’nin eşsiz 
lezzetlerini yakından deneyim-
leme fırsatı buldu.

Festivalin açılış konuşması-
nı yapan Edremit Ticaret Odası 
Başkanı Ahmet Çetin "Zeytin’in 
bereketini, emeğin gücünü, 
doğanın şifasını paylaşmak 
üzere bir arada olduğumuz 
FestOlive 2. Edremit Zeytin-
yağı Tadım Festivali’ne hoş 
geldiniz. Bugün burada sadece 
bir festivali değil, bir kültürü, 
bir yaşam biçimini, bir mirası 
kutluyoruz. Edremit körfezinin 
kalbinde, Güre Sahilinde bir 
aradayız. Çünkü biz Edremit’i, 
Ayvalık’ı, Burhaniye ayrı ayrı 
değil, Balıkesir’i bir ağabey gibi 
görüyoruz, bir bütün olarak, 

bir körfez olarak görüyoruz. 
Midilli’yi de unutmuyoruz. 
Aynı denizin tuzunu, aynı 
toprağın bereketini, aynı zeytin 
ağacının gölgesini paylaşıyoruz 
ve bu birlikten doğan değerle bu 
yıl bir kez daha zeytinyağının 
altın yolculuğunu onurlandırı-
yoruz" dedi.

Çetin zeytinin buluşturucu 
özelliğine değinerek "Sadece bir 
fuar ya da sahne değil burası. 
Bir kültürün, emeğin doğayla 
uyumlu yaşama nefes aldığı bir 
yer. Elbette, Edremit Yeşil Çizik 
Zeytini ile Edremit Zeytinyağı 
Avrupa Birliği coğrafi işareti 
alması sadece bir tescilli değil, 
Balıkesir’imizin güzide toprak-
larında üretilen emeğin, sabrın 
kalitenin dünyaya atılmış bir 
imzasıdır. Bu başarı, bölge-
mizin ürünlerinin benzersiz 
niteliklerini, üretim disiplinini 
tüm dünyaya kanıtlamıştır. 
Kazdağlarının yeşil tabiatı, 
meltem rüzgarlarıyla besle-
nen havası, termal suları ve 

bereketli toprağıyla yoğrulan bu 
zeytin bugün sınırları aşarak 
Türkiye’nin seksen bir ilinden 
gelen üreticileri ve yurt dışın-
dan misafirlerimizi aynı sofra-
da buluşturuyor" dedi.

Tağşişe karşı bu fuarın 
önemli bir adım olduğunu ifade 
eden Edremit Zeytin ve Zeytin-
yağı Borsası Başkanı Tarkan 
Denizer "Tadım Festivali’nin 
bir özelliği de sadece tadım 
yapmak değil, sizlerle beraber, 
sizlerden aldığımız güçle, bize 
karşı olumsuzluklarla mücade-
leyle beraber yapmak isteme-
mizdir. O da şu, tağşiş biz, 
devletimiz, Tarım Bakanlığı tek 
başına mücadele edemez. Bura-
da hep beraber iyi bir zeytinya-
ğının ne olduğunu, zeytinyağı-
nın muhtelif kötü özelliklerini, 
neden onu istemediğimizi ve 
istemediğimiz zeytinyağıyla 
nasıl mücadele edeceğimiz 
kısmını beraber hareket etmek 
istediğimiz için buradayız. 
Bunun için de şu gerçek, iki, iki 

daha dört eder değil mi? Herkes 
buna itiraz etmiyor. Eğer hep 
beraber kötü bir zeytinyağının 
tağşişi ne olduğunu bilirsek biz 
tağşiş yapanlara karşı müca-
delemizde başarılı olacağımıza 
inanıyorum" dedi.

Zeytinin bir emek olduğuna 
değinen Balıkesir Büyükşehir 
Belediye Başkanı Ahmet Akın 
"Balıkesir’imizde on iki mil-
yonun üzerinde zeytin ağacı-
mız var. Zeytin konusunda da 
Türkiye’nin en önde gelen iller-
den başında. Bunun üç milyo-
nun üzerinde olanı da şu anda 
bulunduğumuz Edremit’imizde. 
Zeytinyağı üretimi bakımından 
da baktığınız zaman Türkiye’de 
dördüncü sıradayız. Yani hem 
üretiyoruz, hem de bununla 
ilgili bir üretim alanımız var, 
hem sanayimiz var, hem de 
bununla ilgili bir ticaretimiz 
ve emek verdiğimiz insanları-
mız var. Yani büyük bir emek. 
Edremit’in 20 bin hektarlık bir 
zeytin arazisine sahip" dedi.

Düzce Belediyesi tara-
fından kurulan Düzce İş 
Kulübü, şehirde iş verenler 
ile işçiler arasında köprü 
olmaya ve istihdama katkı 
sağlamaya devam ediyor. İş 
kulübü tarafından her haf-
ta Cuma günü yayınlanan 
ilanlarla güncel açık işçi 
pozisyonları, özelliklerine 
ve cinsiyetlere göre ayrı-
larak işçilerin iş bulması 
kolaylaştırılıyor.

Düzce Belediyesi İş 
Kulübü tarafından yayın-
lanan ilanlarda, iş arayan 
firmalar kategorilerine 
göre ayrılarak, aradıkları 
işçilerin özellikleri ve çalı-
şacakları alanlar yer alıyor. 
Her hafta Cuma günleri 
güncellenen ilanlarda 
firmaların aradığı işçilerin 
cinsiyetlerine göre ayrımı 
da belirtiliyor. Bu sayede iş 
arayanlar kendi özellikle-
rine ve cinsiyetlerine göre 
daha kolay başvuru yapabi-
liyorlar. İş kulübü meslek 
uzmanları iş başvurularını 
yakından takip ederek, 
firma yetkilileri ile işçileri 
buluşturuyor.

Bu hafta yayınlanan 
ilanlarda ambalaj ve su 

üretimi yapan firma için 
makine operatörü, ağaç 
palet ustası, forklift ope-
ratörü arandığı, aranan 
kişilerin deneyimli ve erkek 
olması gerektiği bildirildi. 
Savunma sanayi alanında 
makine mühendisi (5 yıl 
tecrübeli, kadın-erkek), 
argon kaynakçısı (erkek), 
montaj ustası (erkek), 
teknik ressam (kadın/er-
kek), ofis servis ve temizlik 
elemanı (kadın), kalite 
kontrol görevlisi (tekniker – 
kadın/erkek), temizlik per-
soneli (erkek), şoför (ağır 
vasıta ehliyetli – erkek), iş 
güvenliği uzmanı (kadın/
erkek), çevre mühendisi 
(erkek). Ahşap ve orman 
ürünleri alanında beden 
işçisi (tasnif, makine bes-
leme – erkek), ustabaşı (hat 
deneyimli – erkek), forklift 
operatörü (25–45 yaş / 3 yıl 
deneyimli – erkek), katı 
yakıt kalorifer ateşçisi 
(erkek), kepçe operatörü 
(25–45 yaş / 3 yıl deneyimli 
– erkek). Ambalaj üretimi 
alanında depo personeli 
(forklift sertifikalı – erkek). 
Otomotiv sektörü alanında 
montaj operatörü (teknik 

lise mezunu – erkek), cnc 
operatörü (erkek), tır şofö-
rü (yurt içi / yurt dışı – er-
kek), lazer-abkant operatö-
rü (erkek), işe alım uzmanı 
(kadın/erkek), organizasyo-
nel gelişim uzmanı (kadın/
erkek), temizlik personeli / 
meydancı (erkek), kalite ve 
müşteri ilişkileri uzmanı 
(kadın/erkek). Ev eşyaları 
ve mobilya alanında üretim 
elemanı (erkek). Panel üre-
timi alanında yatar daire 
operatörü (erkek). Oto-
motiv ve beyaz eşya parça 
üretimi alanında forklift 
operatörü (erkek), pres 
operatörü (erkek). İnşaat 
ve enerji alanında kalite 
mühendisi (kadın/erkek), 
proje mühendisi (yenile-
nebilir enerji deneyimli 
– kadın/erkek), iş güvenliği 
uzmanı (a/b sınıfı – kadın/
erkek), bakım personeli 
(erkek), forklift operatörü 
(erkek), proses mühendisi 
(elektrik–elektronik / ma-
kina / mekatronik – erkek). 
Motosiklet ekipmanları 
alanında kaynakçı / boyacı 
(erkek). olmak üzere 21 de-
ğişik iş alanında 65 farklı 
işçinin arandığı bildirildi.

DÜZCE İŞ KULÜBÜ, IŞ 
VEREN ILE IŞÇI ARASINDA 

KÖPRÜ OLUYOR

Mandalina bahçede 
8 TL’ye kadar düştü

Türkiye’nin önemli üretim merkez-
lerinden Adana’da bahçede 15 TL’den 
başlayan mandalinanın fiyatı 8 TL’ye 
kadar düştü.

Üretimin merkezlerinden 
Çukurova’da bir çok üründe hasat sürü-
yor. Sonbahar ve kış aylarının vitamin 
deposu mandalina, rekoltesiyle üreti-
ciyi sevindirdi. Dalında 15 TL’den alıcı 
bulan ancak şuanda 8 TL’ye kadar geri-
leyen mandalina, mevsimin en uygun 
fiyatlı meyvesi oldu. Kozan ilçesi Bucak 
bölgesinde hasat tüm hızıyla sürerken, 
işçiler sabahın ilk ışıklarından itibaren 
yoğun mesai yapıyor. Bu yıl kuraklık 
ve don nedeniyle portakal ile limonda 
rekolte düşerken, mandalina da hem 
üreticinin hem de narenciye işçilerinin 
yüzünü güldürdü.

10 dönümlük bahçede hasat yapan 
Mehmet Kopçak, "Mandalinanın ilk 
hasadına 15 TL’den başlamıştık, şu 
anda 8 TL’ye düştü. Rekolte güzel ama 
diğer narenciye ürünleri, özellikle 
limon ve portakal, bu yıl çok az. Bucak 
bölgesi Adana’da portakal denilince 
akla gelen, tescilli lezzetleriyle bilinen 
önemli bir üretim merkezi. Mandali-
na ise bölgeye özgü aromasıyla yoğun 
talep görüyor. 20 kişiyle bahçede 580 
kasa hasat yaptık. Ancak mandali-
na dalında 8 TL’ye düşünce tüccarlar 
kesim yaptırmakta zorlanıyor, biz de iş 
bulmakta zorlanıyoruz" dedi. Hasatta 
çalışan tarım işçilerinden Meryem Dur-
muş ise "Sabah 6’da mesaimiz başlıyor, 
8 saat boyunca hasat yapıyoruz. Bu yıl 
mandalina hasadı çok güzel geçti. Don 
vurduğu için işsiz kalırız diye kork-
tuk ama Rabbim rızkımızı verdi" diye 
konuştu.

Edremit’te 2. Zeytinyağı Edremit’te 2. Zeytinyağı 
Tadım Festivali FestOlive başladıTadım Festivali FestOlive başladı

ALTAY’dan 
KAAN'a 

yetenek geçişi

SÜLEYMAN EFE

Türk savunma sanay-
isinin son yıllardaki en 
önemli kazanımlarından biri, 
bir projenin getirdiği yet-
kinliklerin başka projelere 
hızla aktarılabilmesi oldu. 
ALTAY tankında geliştirilen 
kritik alt sistemler, yalnızca 
kara platformuna özgü bir 
başarı değil; aynı zamanda 
Milli Muharip Uçak KAAN 
başta olmak üzere hava ve 
deniz platformlarına uzanan 
bir beceri havuzunun da 
işaret fişeğini ateşliyor. 
Bu, teknoloji transferi 
değil; yerli ve milli yetenek 
birikiminin somut ürüne 
dönüşmesidir.

Altınay Savunma 
Teknolojileri, ALTAY 
projesinde özellikle atış 
kontrol alt sistemi eyleyi-
cileri üzerinde ASELSAN 
ile ortak çalışarak göze 
çarpan bir rol üstlendi. Bu 
eyleyiciler, tank namlusu 
ve kulesinin hassas yön-
lendirmesini sağlayan; 
zeminden gelen etkileri 
kompanse eden, hızlı tepki 
veren ve bakım aralıkları 
düşünülerek tasarlanmış 
mekanizmalar. Yani saha 
koşullarında güvenilirlik 
ve sürdürülebilirlik esas 
alınarak geliştirilen çözüm-
ler.

Altınay Genel Müdürü 
Burak Mercan’ın ifadeleri 
bu dönüşümün özünü çok 
net anlatıyor:

"Daha sonra sahada 
diğer test aşamalarında 
kullanılacak platformların 
içerisinde yer alacak eyleyi-
ciler için de bir hayli pro-
totip üretimi gerçekleştirdik. 
Nihayetinde bu yıl içer-
isinde artık teslim edilecek 
nihai ürünler için bu eyleyi-
ciler tarafında seri üretime 
geçtik. Bu projede oldukça 
önemli kazanımlarımız oldu. 
Öncelikle ASELSAN'ın 
yol göstericiliğinde bir 
savunma alt sisteminin nasıl 
tasarlanacağı, nasıl üretilip 
test edileceği, nelere dikkat 
edileceğine yönelik ciddi 
kazanımlarımız oldu. Bu 
kazanımlarımızı zaman 
içerisinde farklı ürün-
lere yansıtmak suretiyle 
geldiğimiz noktada deniz 
ve hava platformlarına 
kadar taşıyabildik. Bugün 
doğrudan Altınay Savunma 
Teknolojileri bünyesinde 
olmasa da iştirakimiz olan 
TAAC şirketi bünyesinde 
özellikle Milli Muharip 
Uçak KAAN, HÜRJET'te, 
döner kanatlı platformların 
kritik alt sistemlerinde 
birçok yardımcı eyleyi-
cinin de benzer bir çalışma 
mimarisine sahip olduğunu 
ve oradan getirdiğimiz 
birikimlerle bu ürünlere 
dönüştürüldüğünü söyleye-
bilirim."

Bu sözler, yalnızca 
teknolojik geçişi değil; 
aynı zamanda firmaların 
öğrenme döngüsünü, tedarik 
zinciri olgunlaşmasını ve 
endüstriyel ölçeklenmeyi 
de gözler önüne seriyor. 
Savunma projeleri bir eko-
sistem işidir: tasarım, talaşlı 
imalat, hassas dişli üretimi, 
yataklama ve üst mon-
taj — her bir adım içeride 
yapılabildiğinde maliyet 
avantajı, tedarik güvenliği 
ve kritik parçaların kon-
trolü artar. Burak Mercan’ın 
vurguladığı gibi, parçaların 
büyük kısmını fabrikalarında 
üretmek ve final bütün-
lemeyi Dilovası’nda 

gerçekleştirmek, bağımsızlık 
açısından stratejik bir 
kazanımdır.

Peki bu beceriler KAAN 
için ne anlama geliyor? 
İnsansız veya insanlı hava 
aracı projelerinde eyleyi-
ciler, kumanda yüzeylerinin, 
silah sistemlerinin ve görev 
sistemlerinin kesintisiz, 
hassas ve güvenilir biçimde 
hareket etmesini sağlar. 
Mercan’ın bir başka tespiti 
bunu pratik bir dille özetli-
yor:

"Eyleyicilerimiz nam-
lunun dikeydeki tahriki ve 
kulenin yataydaki dönüş 
hareketini sağlıyor. Bu 
sadece belli açılara dönüş 
şeklinde değil belirli bir 
hedefe kilitlenmesi sırasında 
tankın ana gövdesinin 
zeminden gelen etkil-
erle bozulmasını kompanse 
edecek şekilde oldukça 
hassas ve hızlı tepki veren 
eyleyiciler. Bunlar bakımsız 
olarak tasarlandı, yani 
tankın içerisine takıldıktan 
sonra bir daha belli peri-
yotlarda sökülüp belli 
işlemlerin yapılmasına 
gerek olmayacak. İçerisinde 
hassas aktarma grupları 
var. Bunların çoğunun da 
gerek dişli üretimleri olsun 
gerekse içerisinde yatak-
lama amacıyla veya hareket 
aktarma amacıyla kullanılan 
hassas sistemler olsun 
çoğunu ülkemizde üretiyor-
uz. Parçaların büyük kısmını 
fabrikamızda talaşlı imalat 
olarak üretiyoruz. Onaylı alt 
yüklenicilerde ekstra pros-
eslerle ilgili hizmet olarak 
son bütünlemeyi de Altınay 
Savunma Teknolojileri'nin 
Dilovası'ndaki fabrikasında 
gerçekleştiriyoruz ve 
ASELSAN'a nihai ente-
grasyon için teslim ediyor 
oluyoruz."

Bu paragrafta iki kritik 
unsur var: birincisi, müh-
endislik kapasitesinin plat-
formlar arası taşınabilmesi; 
ikincisi, bu yeteneklerin 
yerli tedarikçi ağında 
somutlaşmış olması. KAAN 
gibi karmaşık projelerde, 
sadece yazılım veya sensör 
değil; mekanik, aktarma 
organları ve test altyapısı 
da yerli olduğunda pro-
gram riski azalır, maliyet 
yönetimi kolaylaşır ve 
bakım/tedarik süreçleri 
kontrol altında tutulur.

Bir ülkenin savunma 
sanayisinde gerçek 
bağımsızlık, tek bir silah 
sisteminde değil, yet-
eneklerin birden fazla plat-
forma yayılabilmesinde 
yatar. ALTAY’ın 
kazanımları KAAN’a, 
HÜRJET’e ve daha birçok 
platforma sirayet ettikçe, 
ulusal teknoloji ekosistemi 
güçlenir; küçük ve orta 
ölçekli yerliler tecrübe 
kazanır; AR-GE kültürü 
kökleşir.

Bu tür projelerde 
kazanan sadece savunma 
sanayisi değil, müh-
endislik eğitimi, imalat 
sektörü, tedarikçi ekosis-
temi ve uzun vadede ülke 
endüstrisidir. ALTAY’dan 
KAAN’a uzanan bu 
yetenek aktarımı, sessiz 
ama derin bir dönüşümün 
habercisidir. Savunma 
sanayimiz bu siner-
jiyi koruyup büyüttükçe, 
bir sonraki teknoloji 
sıçraması daha hızlı ve 
daha az dışa bağımlılıkla 
gerçekleşecektir.

Altay Tankı
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Gayrimenkul sektöründe faaliyet gösteren yerli ve yabancı özel sektör temsilcileri
 LaBiance Turizm tarafından İstanbul’da düzenlenen panelde bir araya geldi.

Emeral City Properties 
L.L.C. firmasının sponsorlu-
ğunda ve Kamu Araştırmaları 
Vakfı (KAV) Başkanı M. Ulvi 
Saran’ın moderatörlüğünde 
"Türkiye Ve BAE Örneğinde 
Gayrimenkul Sektörünün Ya-
tırım İklimi" başlıklı etkinlik 
düzenledi. Etkinliğe Gayri-
menkul sektöründe faaliyet 
gösteren yerli ve yabancı özel 
sektör temsilcileri katıldı.

KAV Başkanı Vali Saran 
tarafından Türkiye’deki gay-
rimenkul sektörüne ilişkin 
genel ön bilginin paylaşılma-
sının ardından sırayla söz alan 
panel konuşmacıları birbirini 
tamamlayıcı konular hakkın-
da dinleyicilerin ilgisini çekti.

Panelin açılış konuşmasını 
RePie Yatırım Holding Yöne-
tim Kurulu Başkanı Dr. M. 
Emre Çamlıbel gerçekleştirdi. 
İnşaat mühendisliği alanında 
lisans ve lisansüstü eğitimi-
ni tamamlayan Çamlıbel, 
yurtiçi ve yurtdışında gayri-
menkul, finans ve yatırım 
alanlarında faaliyet gösteren 
çeşitli şirketlerde üst düzey 
yönetici olarak görev almış, 
sektörün tüm dinamiklerine 
hakim bir iş insanı olarak 
panel dinleyicilerine hitap 
etti. "Türk Yatırımcısının 
Yurtiçi ve Yurtdışı Gayrimen-
kul Yatırımlarına Yaklaşımı: 
Eğilimler, Beklentiler ve Risk 
Algısı" başlıklı konuşmasında, 
sektördeki birikimi ve gözlem-
leri doğrultusunda yatırımcı 
davranışlarındaki güncel 
eğilimleri değerlendirdi. Türk 
bireysel ve kurumsal yatırım-
cıların yurtiçi ve yurtdışındaki 
gayrimenkul yatırımlarının 
yanısıra yabancı yatırımcıla-
rın Türkiye’deki gayrimenkul 
yatırımlarına dair istatistiki 
veriler de paylaşan Çamlıbel, 
Türkiye pazarında yıllık 2 ile 
3 milyar dolarlık bir yabancı 
yatırım hacminin olduğuna 

dikkat çekti.
Çamlıbel’in ardından söz 

alan BAE merkezli Emerald 
City Properties L.L.C. firması 
CEO’su Kirill Degtyarev de 
BAE’nin gayrimenkul sektörü-
nün yatırım iklimine ilişkin 
yabancı yatırımcı gözüyle 
edindikleri deneyimi panel 
dinleyicileri ile paylaştı. 
Rusya’da büyük inşaat projele-
rine imza atan Arsenal Grubun 
çeşitli proje geliştirme süreç-
lerini yöneten Degtyarev bu 
deneyimlerini BAE’ne yaklaşık 
2 yıl önce yatırımcı olarak na-
sıl aktardıklarından bahsetti. 
Türk gayrimenkul sektöründe 
de yabancı yatırımcı adayı 
olarak konuşan Degtyarev Türk 
pazarına sadece inşaat yapan 
sıradan bir developer firma 
olarak değil, aynı zamanda 
Dubai’deki gayrimenkul proje-
lerinde kullandıkları teknolo-
jik satış ve pazarlama yöntem-
lerini de beraberinde getirmeyi 
planladıklarını vurguladı.

Bahsekonu panelin bir di-
ğer konuşmacısı geniş sektörel 
deneyim sahibi olan Ziraat 

Katılım Bankası A.Ş. Genel 
Müdür Yardımcısı Osman 
Karakütük idi. "Gayrimenkul 
Yatırımlarında Türk Finans 
Kuruluşları ile İşbirliği İmkan-
ları: Yaygın Finansman Model-
leri, Yeni Trendler Ve Beklenti-
ler" başlıklı bir konuşma yapan 
Karakütük bu noktada gay-
rimenkul sektörüne yönelik 
Türkiye’deki finansman şartla-
rına dair panel dinleyicilerine 
bilgi verdi. Özellikle makro 
ekonomik düzeydeki enflasyon 
azaltıcı önlemlerin muhtemel 
sonuçlarına göre Türkiye paza-
rında gayrimenkul sektörünün 
finansman şartlarının daha da 
belirginleşeceğinin altını çizen 
Karakütük, disiplinli mali 
politikalardaki sürdürülebilir-
liğin önemine değindi.

Panelin son konuşmacı-
sı olarak Gümrük ve Ticaret 
Eski Bakanı Bülent Tüfenkci 
de salonda hazır bulunan 
yerli ve yabancı yatırımcı adayı 
dinleyicilere yönelik Türkiye 
Cumhuriyeti’nin sağladığı bir 
dizi yatırım kolaylığını anlat-
tı. AK Parti’de milletvekilliğini 

ve bakanlık yapan bir isim 
olarak Tüfenkci’nin konuşma-
sı bilhassa yabancı yatırımcı 
adayı dinleyiciler arasında 
merak edilen "Türkiye’de ne 
gibi yatırım avantajları var" 
sorusuna karşılık gelen bir 
içerikteydi. "Türkiye’de Gay-
rimenkul Sektöründe Yatırım 
İklimi: Yabancı Yatırımcılar 
İçin Kamu Teşvikleri, Destek-
ler ve Diğer Kolaylıklar" başlık-
lı konuşmasında Eski Bakan 
Tüfenkci Türkiye’deki konut 
ihtiyacını karşılamak adına 
Cumhurbaşkanı Recep Tayyip 
Erdoğan tarafından "500 bin 
Sosyal Konut" projesini hayata 
geçirme yönünde gerekli çalış-
maların başlatıldığına dikkat 
çekti. Gayrimenkul projeleri-
nin gerçekleştirilme sürecinde 
merkezi hükümet ile yerel yö-
netimler arasında mevzuatın 
ötesinde uygulama yönünde 
bazı farklılıklar olabildiğine, 
bu tür uyuşmazlık arz eden 
durumların giderilmesi adına 
bazı konularda mevzuatsal ye-
niliklere gereksinim olduğunu 
gözlemlediğini dile getirdi.

Gayrimenkul zirvesinde "500 Gayrimenkul zirvesinde "500 
bin konut değerlendirmesi"bin konut değerlendirmesi"

Avrupalı fındık ithalatçıla-
rı ve sanayiciler, Türkiye’deki 
fındık fiyatını yüksek bulup 
alımı eskisi gibi yapmayınca 
fındık fiyatı serbest piyasada 
düşüşe geçti. Sezona 230 lira-
dan başlayan ve kısa sürede 
350 lirayı gören fındığın fiya-
tı, serbest piyasada 280 liraya 
kadar geriledi. Üreticinin 400 
lira beklentisi ise şimdilik 
karşılık bulamadı.

Rekolte ve randıman 
düşüklüğü nedeniyle sezona 
hareketli bir giriş yapan fın-
dık piyasasında Türkiye’den 
fındık ithal eden ülkelerin ve 
sanayicinin düşük fiyat poli-
tikası fiyatların gerilemesine 
neden oldu. Giresun’da fındık 
ticareti yapan Ahmet Ergün, 
fiyat düşüşünün temel nede-
niyle ilgili olarak, "TMO’nun 
Giresun kalite fındığa 195 
lira fiyat vermesine rağmen 
serbest piyasada fiyatlar 

230 liradan işlem görmeye 
başlamıştı. Kısa sürede de 350 
lirayı gördü. Bunun nedeni 
rekolte düşüklüğü nedeniyle 
fiyatların yükseleceği beklen-
tisiydi. Ancak ihracatçılar ve 
Avrupalı sanayiciler alımlara 
başladığında fiyatlar hızla 
düşmeye başladı. Çünkü itha-
latçılar ve sanayiciler yüksek 
buldukları fiyatlar nedeniyle 
Türkiye dışındaki alternatif 
üretici ülkelere yöneldi. Diğer 
taraftan ise serbest piyasada-
ki tüccarlar yüksek fiyattan 
aldıkları fındığı düşük fiyata 
satmak istemiyor. Bu du-
rum piyasada ciddi bir krize 
yol açabilir. Ya sanayici ve 
ihracatçılar ihtiyaç duyup 
Türkiye’ye yönelecek ya da 
tüccarlar zarar riskiyle karşı 
karşıya kalacak. Üreticiler ise 
bu dönemde emanete fındık 
vermedilerse beklemeyi tercih 
etmeliler" dedi.

Antalya Ticaret ve Sanayi 
Odası (ATSO) Başkanı Yusuf 
Hacısüleyman, TBMM Plan ve 
Bütçe Komisyonu’nda görü-
şülen "Vergi Kanunları ile 
Bazı Kanunlarda ve 631 Sayılı 
Kanun Hükmünde Kararna-
mede Değişiklik Yapılmasına 
Dair Kanun Teklifi"nde genel 
hedefin vergi sisteminde iyi-
leştirme olduğunu ancak bazı 
düzenlemelerin iş dünyasında 
adaletsizlik algısı oluşturabi-
leceğini söyledi. ATSO Başkanı 
Yusuf Hacısüleyman, TBMM 
Plan ve Bütçe Komisyonu’nda 
görüşülen "Vergi Kanunları ile 
Bazı Kanunlarda ve 631 Sayılı 
Kanun Hükmünde Kararname-
de Değişiklik Yapılmasına Dair 
Kanun Teklifi"ni değerlendirdi. 
Hacısüleyman, "ATSO olarak 
uzun yıllardır vergi sistemi-
mizde köklü reformlara ihtiyaç 
olduğunu dile getiriyoruz. 
Doğrudan vergilerin payının 
artırılması, dolaylı vergilerin 
ise ekonomimizin verimliliği 
açısından azaltılması gerek-
tiğini sürekli vurguluyoruz. 
Kayıt dışılıkla, merdiven altı 
üretimle ve vergi kaçakçılığıy-
la mücadeleyi sonuna kadar 
destekliyoruz. Meclis günde-
mindeki torba yasa teklifinde 
olumlu gördüğümüz çok sayıda 
başlık mevcut. Ancak bazı 
düzenlemeler, gerek iş dünya-
sında gerek vatandaş nezdinde 
soru işaretleri oluşturmak-
ta. Özellikle turizm, sağlık, 
hizmet ve mali müşavirlik 
gibi alanları ilgilendiren yeni 
uygulamaların adalet ve sürdü-
rülebilirlik açısından yeniden 
değerlendirilmesi gerektiğine 
inanıyoruz" dedi.

Hacısüleyman, daha önce 
yürürlükten kaldırılmış olan 

dördüncü geçici vergi döne-
minin yeniden uygulanmak 
istenmesinin ilk bakışta mes-
lek mensuplarını teknik olarak 
ilgilendiriyor gibi görünse de 
gerçekte gelir ve kurumlar 
vergisi mükellefleri için erken 
tahsilat anlamına geldiğini 
belirtti. Hacısüleyman, "Bu 
düzenleme, ödenecek vergile-
rin tahsil zamanını 1-2 ay öne 
çekerek işletmeler açısından 
fiilen bir nakit akış yükü oluş-
turacaktır. Kamu gelirlerini 
artırmayı hedefleyen bu adım, 
aynı zamanda yılın en yoğun 
döneminde mali müşavirlerin 
iş yükünü artıracaktır" dedi.
"Turizm sektörüne yeni 
yükler getirilmemeli"

Turizm işletme belgesi 
harçlarının her yıl tahsil 
edilmesi yönündeki düzen-
lemeye de değinen Hacısü-
leyman, "Bugüne kadar bir 
defaya mahsus alınan turizm 
işletme belgesi harçlarının her 
yıl tahsil edilmesi yönündeki 
düzenleme, sektör üzerinde 
ilave bir yük oluşturacaktır. 
Dördüncü sınıf tesislerden 367 
bin TL, birinci sınıf tesislerden 
980 bin TL, lüks tesislerden ise 
1 milyon 470 bin TL alınması 
öngörülüyor. Büyükşehirler-
de bu rakamların iki katına 
çıkacak olması da ayrı bir 
endişe kaynağıdır. Turizm 
sektörü ülkemize her yıl 60 
milyar doların üzerinde döviz 
kazandırmakta, yüz binlerce 
kişiye istihdam sağlamaktadır. 
Böylesine stratejik bir sektöre 
ilave mali yükler getirmek 
yerine vergi kayıplarının etkin 
denetimlerle önlenmesi daha 
doğru bir yaklaşım olacaktır" 
ifadelerini kullandı.

FINDIKTA ÜRETICININ 
400 LIRA HEDEFI BAŞKA

 BAHARA KALDI

"TORBA KANUN DENGELERI 
KORUMALI, ADALETSIZLIĞE 

YOL AÇMAMALI"

HAMSININ IHRACATINA 
BOY ENGELI

DENIZLI’DE SEZONUN
 ILK CEVIZ HASADI 
TAVAS’TA YAPILDI
Modern kapama ceviz bahçeleriyle 

Türkiye’nin önde gelen üretim nok-
talarından Denizli’de ceviz hasadına 
başlanıldı.

Modern kapama ceviz bahçeleri 
anlamında Türkiye’nin önde gelen 
Denizli’de ceviz hasadı start aldı. Kent-
te 13 bin 225 hektar alanda yetiştirilen 
ceviz’de Tavas bin 860 hektar alan ile 
üretimde ilk sırada yer alıyor. Kentte 
meyve veren ağaç başı verim ise yak-
laşık 20 kilogram olduğu ifade edildi. 
Kentte ağırlıklı olarak Chandler çeşidi 
yetiştirilmekte olup diğer yabancı çeşit-
ler olan Fernor ve Franquette yanı sıra 
yerli çeşit olarak Şebin, Bilecik ve Yalo-
va çeşitleriyle yetiştiriliyor. Tavas ilçe-
sinde başlayan ceviz hasadına Denizli 
Valisi Ömer Faruk Coşkun’da katıldı. 
Denizli’nin tarımsal üretim anlamında 
bereketinden oldukça memnun olduğu-
nu ifade eden Vali Ömer Faruk Coşkun, 
"Denizli’mizde düzenlenen hasat 
günlerine elimden geldiğince katılım 
sağlayarak üreticimizin hep yanında 
oldum. Bugünde Tavas ilçemizde ceviz 
hasadını başlatıyoruz. Çiftçilerimiz 
bir yıl boyunca emek harcayıp hasat 
günlerinin gelmesini beklerler. Allah 
emeğinizin karşılığını misliyle vere-
ceğine inanıyorum Ceviz hasadımızın 
üreticimize, Denizli’mize ve ülkemize 
hayırlı ve bereketli olmasını diliyorum" 
dedi. Açıklamaların ardından Denizli 
Valisi Ömer Faruk Coşkun, beraberin-
deki heyet ile ceviz bahçesine geçerek 
temsili ceviz hasadı gerçekleştirdi. 
Ardından üreticiler ile birlikte sektörün 
sorunları ve çözümlerine yönelik istişa-
rede bulunuldu.

Karadeniz’de av sezonu-
nun başlamasıyla birlikte 
erken zamanda bol miktar-
da tezgâhlarda yerini alan 
hamsinin henüz istenen 
boyutlara ulaşamaması 
nedeniyle ihracat standartla-
rını karşılamadığı belirtildi.

Türkiye karasularında 
avlanan hamsilerin ortala-
ma boyutları ile bir kiloda 
yaklaşık 140 adet civarında 
olduğu, ihracat bakımından 
ise Avrupa pazarının talep 
ettiği hamsi boyutlarının bir 
kiloda 90-100 adet arasında 
olması gerektiği kaydedil-
di. Konuyla ilgili açıkla-
malarda bulunan Denizer 
Balıkçılık Yönetim Kurulu 
Başkanı Recep Denizer, 
sezon başında hamsinin bol 
olacağı yönünde beklentiler 
olsa da, şu anda piyasada 
bulunan hamsilerin yalnızca 
Türkiye karasularından elde 
edildiğini ifade ederek henüz 
Rusya ve Azak Denizinden 
Türk karasularına hamsi 
girişinin olmadığını söyledi. 
Denizer, dışardan bakıldı-
ğında hamsinin çok bolmuş 
gibi göründüğünü ancak 
öyle olmadığını belirterek 
"Hamsi avının erken başla-
ması, palamutun olmama-
sına neden oldu. Başta bol 

olacağını düşündük ancak 
şu anda bulunan hamsiler, 
yalnızca kendi karasuları-
mızdaki hamsiler. Henüz 
Rusya tarafından, Azak 
Denizi’nden hamsi gelmedi. 
Dışarıdan bakıldığında ham-
si çok bolmuş gibi görünüyor 
ama aslında öyle değil. Asıl 
hamsinin bol olduğundan, 
Karadeniz’de fabrikalara 
hamsi verilmeye başlan-
dığında bahsedebiliriz. Şu 
anda hamsi az olmasına 
rağmen denize çok sayıda ağ 
atılıyor. 70 tekne hamsi avı 
çıktığını düşünürsek bu da 
yaklaşık 70 bin kasa yapıyor. 
Bu hamsiler piyasa sürül-
mek zorunda fabrikalara 
gitmeyip doğrudan piyasaya 
sürülünce, otomatik olarak 
fiyatlar düşüyor" dedi.
"Azak Denizi’nden de hamsi 
gelirse bolluk olur"

Azak Denizinden de 
Türk karasularına hamsinin 
gelmesi durumunda bolluk 
olacağını kaydeden Denizer, 
"Hamsinin bol olup olmaya-
cağını şu anda kestirmek çok 
zor. Deniz suyu sıcaklığı şu 
an 20-21 derece civarında. 
Ancak umutluyuz; Sinop 
açıklarında iri ve ana hamsi 
gözleniyor. İnşallah Azak 

Denizi’nden de hamsi gelirse 
bolluk olur. Aralık ayının 
sonuna kadar iri hamsi çık-
maya devam ederse, halkı-
mız da lezzetli hamsi yemeye 
devam eder diye düşünüyo-
ruz. Geçen seneki satışların 
şu anda belki beşte biri bile 
yok" diye konuştu.
"Palamut olmaması balıkçı-
yı üzdü"

"Tekneler denize açıl-
dıklarında mutlaka balık 
bulmak zorundalar" diyen 
Denizer "Normalde hamsiyi 
bulmak için 30-35 mil, yani 
3-3,5 saat açığa çıkıyorlar. 
Palamut olsaydı bu kadar 
erken dönemde hamsi 
avına çıkılmazdı. Hamsi 
genellikle eylül aylarında 
bu kadar tutulmazdı, ancak 
bu yıl havaların bazen serin 
gitmesi nedeniyle hamsiye 
yöneldiler. Şu ana kadar du-
rum pek iç açıcı değil. Hiçbir 
balıkçı hamsinin bu kadar 
çıkmasından memnun değil. 
Geçen yılın satışlarının belki 
beşte biri kadar bile kazanç 
yok. Bu yıl palamut hiç 
olmadığı için balıkçılar zor 
durumda. İnşallah önümüz-
deki dönemde hamsi bol olur 
da balıkçılar kendilerini kur-
tarabilirler" diye konuştu.
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İsrail, 27 Aralık 2024’te, Gazze’nin kuzeyinde işler durumdaki son hastane olan 
Kemal Advan Hastanesi’ne baskın düzenledi ve hastanenin müdürü Dr. Hussam 

Ebu Safiye ile diğer sağlık çalışanlarını ve hastaları gözaltına aldı.

Ateşkes sonrası Gazze’nin 
yeniden yapılanmasında kilit rol 
üstlenmesi beklenen Britanya 
eski Başbakanı Tony Blair’in 
kurduğu Tony Blair Institute 
(TBI) adlı danışmanlık kurulu-
şunun 2024 rakamları açıklan-
dı. Financial Times’ta yer alan 
habere göre 2024’te bir önceki 
yıla yüzde 11 artışla 161 milyon 
dolar hasılat elde eden TBI, 4.3 
milyon dolar zarar etti.

Haberde yer alan bilgilere 
TBI; küresel çapta güvenlik, 
enerji, iklim, yönetim gibi alan-
larda hükümetler ve hükümet 
dışı organizasyonlara eğitim 
ve danışmanlık hizmeti veri-
yor. Hizmet verilen hükümet 
sayısının 50 civarında olduğu 
belirtiliyor. 2023 yılında 719 
olan personel sayısı 2024 sonu 
itibariyle 786’ya ulaşmış durum-
da. Bu yüksek rakam, yüksek 
ciroya rağmen kurumun neden 
zarar ettiğini gösteriyor.

Önemli bir kaynağı da 
bağışlar olan TBI; Gates Vak-
fı, Wellcome Trust ve Dünya 
Bankası’ndan destek alıyor. En 
büyük destekçi ise ay başında 

birkaç günlüğüne dünyanın en 
zengi kişisi ünvanını kazanan 
Larry Ellison. Yazılım ve cloud 
şirketi Oracle’ın patronu olan 
Ellison’ın 2021’den bu yana yap-
tığı bağışların ve bağış taahhüt-
lerinin toplamı 350 milyon do-
lara ulaşmış durumda. Blair’in, 
başbakanlık döneminden bu 
yana Ellison’la çok yakın ilişkisi 
bulunuyor.

Sir Tony Blair’in ücret alma-
dığı TBI’da danışmanlık görevi 
yapan ünlü isimler de var. İtalya 
eski Başbakanı Matteo Renzi, 
Finlandiya eski Başbakanı San-

na Marin ve Birleşik Krallık eski 
Genelkurmay Başkanı Sir Nick 
Carter TBI’da görev yapıyor.

TBI’da görevli en üst düzey-
deki 4 direktörün 2024 yılında 
aldıkları ücret toplamı 2.1 mil-
yon dolar. İsmi açıklanmayan 
bu 4 direktörden birinin aldığı 
ücret ise 1.3 milyon dolar.

2024 sonunda 33 milyon 
dolarlık nakit varlığa sahip 
olan TBI, önümüzdeki günlerde 
Yapay Zeka gibi yeni teknolojiler 
kullanarak personel sayısını 
azaltmayı hedefliyor.
nSelime Sümeyye Abatay

Dr. Ebu Safiye, yılmadan has-
taneyi çalışır durumda tutarak, 
çocuklara hayati bakım sağlıyor 
ve İsrail’in soykırımı altında 
Gazze’nin sağlık sektörünün çö-
küşüne tanıklık ediyordu. İsrail’in 
düzenlediği bir hava saldırısında 
kendi oğlunu kaybettikten sonra 
bile çalışmaya devam etti.

Dr. Ebu Safiye’nin gözaltına 
alınması ve Yasadışı Militanlar 
Yasası uyarınca suçlama veya yar-
gılama olmadan hâlâ keyfi olarak 
cezaevinde tutulması, İsrail’in, 
Filistinlilerin fiziksel varlığına son 
vermek için hesaplanmış yaşam 
koşulları oluşturmak amacıy-
la Filistinli sağlık çalışanlarını 
sistematik olarak hedef alması ve 
Gazze’nin sağlık sistemini yerle bir 
etmesi kapsamında anlaşılması 
gereken bir eylemdir. İsrail yetki-
lileri, Dr. Ebu Safiye’nin nerede 
tutulduğunu açıklamayı hâlâ 
reddediyor. Yakın zamanda Sde Te-
iman Gözaltı Merkezi’nden serbest 
bırakılan Filistinliler, medyaya Dr. 
Ebu Safiye’yi bu merkezde gördük-
lerini söyledi.

Uluslararası Af Örgütü, 
İsrail’in Dr. Hussam Ebu Safiye’yi 
derhal ve koşulsuz serbest bırak-
ması talebiyle İsrail Ordusu Askeri 
Savcısı Yifat Tomer Yeruşalmi’ye 
hitaben yazılmış bir dilekçeyi, 
dünya çapında imzaya açtı.

İsrail güçleri, daha önce de 
12 Aralık 2023’te ve Ekim 2024’te 
Kemal Advan Hastanesi’ne baskın 
düzenlemiş ve sağlık personeli ile 
hastaları gözaltına almıştı. Aralık 
2023’teki baskında hastane hizmet 
dışı kaldı ancak Dr. Ebu Safiye’nin 
ve diğer sağlık personelinin ça-
baları ve adanmışlığı sayesinde 
yeniden açılabildi.

Ocak-Eylül 2024 arasında 
hastane, İsrail ordusunun Gazze 
Şeridi’ni ortadan ikiye bölen ve 
denize kadar ulaşan Netzarim 
Koridoru adlı bir arazi şeridi 
kurması nedeniyle başka bir yerde 
tedavi göremeyen, Gazze kenti de 

dahil Gazze Nehri’nin kuzeyindeki 
bölgeden yaralılarla ilgileniyordu. 
Hastane çalışanları, Filistinlile-
rin “un çuvalı katliamları” olarak 
adlandırdığı, İsrail’in un ve insani 
yardım için kuyrukta bekleyen 
insanlara yönelik saldırılarında 
yaralanan kişilerin yanı sıra şiddetli 
yetersiz beslenme ve susuzluktan et-
kilenen çocukları ve bebekleri tedavi 
ediyordu.

Dr. Ebu Safiye, kendisinden 
önceki birçok sağlık çalışanı gibi 
hastalarına sağlık hizmeti verirken 
ve tıbbi görevlerini yerine getirir-
ken, 27 Aralık 2024’te gözaltına 
alındı. 9 Ocak’ta Aşkelon Sulh Ceza 
Mahkemesi, Yasadışı Militanlar 
Yasası uyarınca Dr. Ebu Safiye’nin 
suçlama olmaksızın tutukluluğu-
nu 13 Şubat’a kadar, avukat görüş 
yasağını ise 22 Şubat’a kadar uzattı. 
Avukatı, Temmuz 2025 başında Ofer 
Askeri Cezaevi’ne son gidişinde, Dr. 
Ebu Safiye’nin ve diğer tutukluların 
saldırıya ve fiziksel şiddete maruz 
bırakıldığını bildirdi. Ayrıca İsrail 
Ceza İnfaz Kurumu, Filistinli tutuk-
luların yiyeceğe, yeterli tıbbi bakı-
ma ve hijyen koşullarına erişimine 
sert kısıtlamalar getirmeye devam 
ettiği için Dr. Ebu Safiye’nin ciddi 
kilo kaybı yaşadığını ifade etti. 

Dr. Ebu Safiye ve diğer doktor-

lar, insan hakları ve insani yar-
dım örgütlerine bölgedeki sağlık 
durumuyla ilgili güvenilir bilgiler 
verdi. Kemal Advan Hastanesi, 27 
Aralık’taki baskına kadar sekiz ay 
boyunca fiilen, Kuzey Gazze’de ka-
lanların (tahmini olarak yalnızca 75 
bin kişi) son yaşam hattıydı. İsrail, 
Gazze’de Filistinlilere yönelik askeri 
saldırıları ve devam eden soykırımı 
sırasında Gazze’den yüzlerce Filis-
tinli sağlık çalışanını keyfi olarak 
gözaltına aldı ve suçlama veya 
yargılama olmadan alıkoyarak zorla 
kaybetti.

İsrail güçleri tarafından gerçek-
leştirilen saldırılar, sağlık çalışan-
larını ve sağlık merkezlerini ağır 
etkiledi ve sağlık sistemini yerle 
bir etti. BM İnsan Hakları Yüksek 
Komiserliği, 27 hastane ve diğer 12 
sağlık merkezine yönelik en az 136 
saldırı düzenlendiğini, saldırılar-
da doktorlar, hemşireler ve siviller 
arasında ciddi kayıplar meyda-
na geldiğini belgeledi. İsrail’in 
Gazze’nin sağlık sistemini ortadan 
kaldırması, Cenevre Sözleşmesi 
uyarınca yasaklanmış olan, Filistin-
lilerin fiziksel varlığına son vermek 
için hesaplanmış yaşam koşullarını 
kasten oluşturma eyleminin bir 
parçası.

nOğuz Şayir

Resmi İlanlar: www.ilan.gov.tr’de

İstanbul Üniversitesi Muhtelif Birimlere Ait Kesintisiz Güç Kaynaklarının 2026 Yılı Periyodik 
Bakım ve Onarımı hizmet alımı 4734 sayılı Kamu İhale Kanununun 19 uncu maddesine 
göre açık ihale usulü ile ihale edilecektir.
İhaleye ilişkin ayrıntılı bilgiler aşağıda yer almaktadır:
İhale Kayıt Numarası (İKN)	 :2025/1758176
1- İdarenin
1.1. Adı				    :İDARİ VE MALİ İŞLER DAİRE BAŞKANLIĞI 
				    YÜKSEKÖĞRETİM KURUMLARI İSTANBUL 
				    ÜNİVERSİTESİ
1.2. Adresi			   :İSTANBUL ÜNİVERSİTESİ REKTÖRLÜĞÜ İDARİ VE 
				    MALİ İŞLER DAİRE BAŞKANLIĞI FATİH/İSTANBUL
1.3. Telefon numarası		  :02124400000
1.4. İhale dokümanının 
görülebileceği ve indirilebileceği 
internet sayfası			   :https://ekap.kik.gov.tr/EKAP/
2- İhalenin
2.1. Tarih ve Saati		  :06.11.2025 - 10:30
2.2. Yapılacağı 
(e-tekliflerin açılacağı) adres	 :İstanbul Üniversitesi Rektörlüğü İdari ve Mali İşler 
				    Daire Başkanlığı İhale Odası Beyazıt /İSTANBUL
3- İhale konusu hizmet alımının
3.1 Adı				    :İstanbul Üniversitesi Muhtelif Birimlere Ait Kesintisiz 
				    Güç Kaynaklarının 2026 Yılı Periyodik Bakım ve Onarımı
3.2. Niteliği, türü ve miktarı	 :59 Adet Kesintisiz Güç Kaynağı (UPS) Periyodik 	
				    Bakım Onarımı Hizmeti - Yılda 2 bakım (6 ayda bir bakım)
				    Ayrıntılı bilgiye EKAP’ta yer alan ihale dokümanı 		
				    içinde bulunan idari şartnameden ulaşılabilir.
3.3. Yapılacağı/teslim edileceği yer	:İstanbul Üniversitesi Rektörlüğü ve Muhtelif Birimlerinde, 
				    Teknik Şartnamede Bakım Yapılacak Kesintisiz Güç 		
				    Kaynağı (UPS) Listesinde yer alan mahallerde ilgili 
				    cihazların bakım onarımı yapılacaktır
3.4. Süresi/teslim tarihi		  :İşe başlama tarihi 01.01.2026, işin bitiş tarihi 
				    31.12.2026
3.5. İşe başlama tarihi		  :01.01.2026
4- Katılım ve yeterlik kriterleri:
4.1. Katılım ve yeterlik kriterlerine ilişkin istekliler tarafından e-teklif kapsamında sunulması 
gereken bilgi ve belgeler ile fiyat dışı unsurlara ilişkin bilgi ve belgelere aşağıda yer verilmiştir:
4.1.1. Teklif mektubu.
4.1.2. Teklif vermeye yetkili olunduğunu gösteren bilgi ve belgeler: 
4.1.2.1. Tüzel kişilerde; isteklilerin yönetimindeki görevliler ile ilgisine göre, ortaklar ve ortaklık 
oranlarına (halka arz edilen hisseler hariç)/üyelerine/kurucularına ilişkin bilgi ve belgeler.
4.1.2.2. Vekâleten ihaleye katılma halinde vekile ilişkin bilgi ve belgeler.
4.1.3. Geçici teminat.
4.1.4 İsteklinin iş ortaklığı olması halinde iş ortaklığı beyannamesi.
4.2. Ekonomik ve mali yeterliğe ilişkin bilgi ve belgeler ile bunların taşıması gereken 
kriterler:
Ekonomik ve mali yeterliğe ilişkin bilgi, belge veya kriter belirtilmemiştir.
4.3. Mesleki ve teknik yeterliğe ilişkin bilgi ve belgeler ile bunların taşıması gereken 
kriterler:
4.3.1 Kalite ve Standarda ilişkin belgeler:
Bu maddede istenen standarda ilişkin diğer belgelere ait bilgiler:
4.3.2. İstekli tarafından teklifi kapsamında ihaleye katılım belgesine aktarılarak sunulması 
ve/veya sağlanması gerektiği bu Şartnamenin 7 nci maddesi dışındaki maddeleri ile teknik 
şartnamede belirtilen aşağıdaki belgeler ve/veya yeterlik kriterleri:
TSE Hizmet Yeterlilik Belgesi
5- Ekonomik açıdan en avantajlı teklif sadece fiyat esasına göre belirlenecektir.
6- İhaleye sadece yerli istekliler katılabilecektir.
7- İhaleye teklif verecek olanların, EKAP hesabına giriş yaparak ihale dokümanını indirme-
leri zorunludur.
8-Teklifler, EKAP üzerinden teklif mektubu ile ihaleye katılım belgesi ve diğer ekler 
kullanılarak hazırlanacak ve e-imza ile imzalanarak ihale tarih ve saatine kadar EKAP üz-
erinden gönderilecektir.
9- İstekliler tekliflerini, her bir iş kaleminin miktarı ile bu iş kalemleri için teklif edilen birim fiyatların 
çarpımı sonucu bulunan toplam bedel üzerinden teklif birim fiyat şeklinde vereceklerdir. İhale 
sonucunda, üzerine ihale yapılan istekliyle birim fiyat sözleşme imzalanacaktır.
10- Bu ihalede, işin tamamı için teklif verilecektir.
11- İstekliler teklif ettikleri bedelin %3’ünden az olmamak üzere kendi belirleyecekleri tutarda 
geçici teminat vereceklerdir.
12- Bu ihalede elektronik eksiltme yapılmayacaktır.
13- Verilen tekliflerin geçerlilik süresi, ihale tarihinden itibaren 60 (Altmış) takvim günüdür.
14- Konsorsiyum olarak ihaleye teklif verilemez.
15- Diğer hususlar:
İhalede Uygulanacak Sınır Değer Katsayısı (R) : Diğer Hizmetler/0,80
Teklifi sınır değerin altında kalan isteklilerden Kanunun 38 inci maddesine göre açıklama 
istenecektir.

BAKIM VE ONARIM HİZMETİ ALINACAKTIR

BASIN: 2319316

RUSYA-JAPONYA HAVADA GERILDI

Japonya ile Rusya ara-
sında güvenlik gerilimini ar-
tıracak bir gelişme yaşandı. 
Japonya Savunma Bakanı 
Shinjiro Koizumi, Rusya’ya 
ait nükleer silah taşıma 
kapasiteli Tu-95 stratejik 
bombardıman uçakları ile 
Ukrayna işgalinde de kulla-
nılan Su-35 savaş uçakları-
nın Japon Denizi üzerinde 
uçuş gerçekleştirerek ülke 
hava sahasına yaklaştığını 
açıkladı. Tokyo yönetiminin 
tedbir olarak Japonya Öz Sa-
vunma Kuvvetleri’ne (SDF) 
ait askeri jetleri havalandır-
dığı bilgisini paylaşan Ko-
izumi, "Rusya, Ukrayna'yı 
işgal ederken, ülkemizin 
etrafında da günlük askeri 
operasyonlar yürütüyor. Ger-
çek bu" ifadelerini kullandı. 
SDF’nin Japonya’ya yönelik 
muhtemel egemenlik ihlal-
lerine karşı 24 saat esasına 
bağlı olarak tetikte olduğu-
nu vurgulayan Koizumi, gö-
zetim ve takip faaliyetlerini 
sürdürdüklerini de sözlerine 

ekledi.
Japonya Savunma 

Bakanlığı ise Rusya’ya ait 
2 Tu-95 stratejik bombardı-
man uçağı ile 2 Su-35 savaş 
uçağının ülkenin batı kıyısı 
açıklarında, Japon Denizi 
üzerinde uçuş gerçekleştir-
diğini duyurdu. Uçakların 
Japonya’nın Sado Adası’na 
doğru uçtuktan sonra Kuzey 
istikametine geri döndüğü 
belirtilirken, Rus uçakla-
rının fotoğrafları ile uçuş 
rotasını gösteren bir harita 
paylaşıldı.

Rusya Savunma 
Bakanlığından yapılan 
yazılı açıklamada ise Tu-95 
bombardıman uçaklarının 
Japon Denizi'nin üzerinde, 
uluslararası sularda rutin 
bir devriye uçuşu yaptığı 
belirtildi. Uçuş süresinin 
11 saatten fazla sürdüğü, 
bombardıman uçaklarına 
Rus Hava Kuvvetleri'ne 
ait Su-35S ve Su-30SM 
uçaklarının da eşlik ettiği 
aktarıldı. Uzun menzilli 

bombardıman uçaklarına 
bazı noktalarda yabancı 
ülkelerin savaş uçaklarının 
eşlik ettiği ifade edildi. 
Açıklamada, "Uzun men-
zilli uçaklar, Arktik, Kuzey 
Atlantik, Pasifik, Baltık ve 
Karadeniz'in uluslararası 
suları üzerinde düzenli ola-
rak uçmaktadır. Rus Hava 
Kuvvetleri uçaklarının tüm 
uçuşları, hava sahasının 
kullanımına ilişkin ulusla-
rarası kurallara sıkı sıkıya 
bağlı kalarak gerçekleştiril-
mektedir" denildi.

Avrupa ülkeleri, son 
haftalarda Rusya'nın 
insansız hava araçları ve 
jetlerle defalarca hava 
sahası ihlaliyle suçladı. 
Son olarak perşembe günü 
NATO üyesi Litvanya, Rus 
savaş uçaklarının kısa 
süreliğine hava sahasına 
girdiğini açıklamıştı. Rusya 
ise yakın bölgede tatbikat 
yapan uçaklarının Litvanya 
hava sahasına girmesini 
savunmuştu.

BUSH YARDAKÇISI 
DANIŞMANLIKTAN “GÖTÜRÜYOR”

Dünyanın Talebi: Hussam Dünyanın Talebi: Hussam 
Ebu Safiye’ye ÖzgürlükEbu Safiye’ye Özgürlük
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Üç yıl boyunca o odadan hiç çıkmadı. Günler, gecelere karıştı; sabahın anla-
mı, günün saati kalmadı. Telefonun soğuk ışığı, bilgisayar ekranının sessiz 

parıltısı, tek arkadaşı, tek sesi, tek sığınağı oldu.

HER EVDE BIR BARIŞ

POLIS ÖĞRENCILERI TERÖR VE NARKOTIK 
SUÇLARA KARŞI BILGILENDIRDI

ALKOLLÜ İETT 
ŞOFÖRÜNÜ DE GÖRDÜK

Hataylı 27 yaşındaki Barış 
Özbay, üç yılın ardından geçtiği-
miz hafta tıraş olup dışarı çıktı. 
Ve onun hikâyesi ülkenin çok ilgi-
sini çekti. Gazeteleri, internet si-
telerini, TV’leri, Barış “süsledi.” 
En sonunda Antakya İlçe Sağlık 
Müdürü Dr. Ferdi Coşgun, Barış’a 
klinik tanı olarak anksiyite ve 
depresyon tanısı konulduğunu 
açıkladı.

Türkiye Psikiyatri Derneği’nin 
verilerine göre, depresyonun 
yıllık görülme oranı nüfusun 
yaklaşık yüzde 4’ü civarında. 
Daha geniş taramalarda ise dep-
resif semptomlara sahip bireyle-
rin oranı yüzde 10’u aşıyor. Bu da 
Türkiye’de en az 9 milyon kişinin 
Barış’la benzer duygular yaşadı-
ğını gösteriyor.

Anksiyete bozukluklarında 
tablo daha da çarpıcı: Uzmanlar 
bu rahatsızlıkların toplumda 
yüzde 10 ila 20 arasında bir yay-
gınlığa ulaştığını belirtiyor. Yani, 
her beş kişiden biri hayatının bir 
döneminde panik, yoğun kaygı, 
kontrol kaybı ya da sebepsiz kor-

kularla baş ediyor.
Bir başka deyişle, Türkiye’nin 

mahallelerinde, apartmanla-

rında, odalarında milyonlarca 
Barış yaşıyor. Çoğu hâlâ evinden 
çıkıyor, işe gidiyor, arkadaşlarıyla 

gülüyor, ama içlerinde bir şey 
sessizce çöküyor.

nTuba Duman Yıldızbakan

Kadıköy’de İETT 
otobüsünün bariyerlere 
saplanması sonucu kazada 
2 kişi yaralandı. Yapılan 
kontrolde sürücünün 0.42 
promil alkollü olduğu 
öğrenildi.

aza, D-100 Karayolu 
Uzunçayır mevkii Pendik 
istikametinde meydana 
geldi. İddiaya göre 34 TR 
0450 plakalı İETT otobü-
sünün sürücüsü, alkollü 
şekilde direksiyon başına 
geçerek seyir halindeyken 
direksiyon hakimiyetini 
kaybetti ve yol kenarında-

ki bariyerlere çarptı. Çarp-
manın etkisiyle otobüste 
bulunan yolcular Ö.S. ve 
A.C. yaralandı.

İhbar üzerine olay 
yerine sağlık, itfaiye ve 
polis ekipleri sevk edildi. 
İlk müdahalesi olay 
yerinde yapılan yaralılar 
ambulansla hastaneye 
kaldırıldı.

Polis ekiplerinin 
yaptığı kontrolde şoförün 
0.42 promil alkollü olduğu 
öğrenildi. Bariyerlere 
saplanan otobüs kulla-
nılamaz hale gelirken, 

kazayla ilgili soruşturma 
başlatıldı.

İETT’den yapılan 
açıklamada, "Bugün 
saat 07.10 sularında 19A 
Yenidoğan - Ayrılıkçeşme 
hattında görev yapan bir 
aracımız yol kenarındaki 
bariyerlere çarparak mad-
di hasarlı kaza yapmıştır. 
Kazada iki yolcumuz hafif 
şekilde yaralanmıştır. Ko-
nuyla ilgili Kurumumuzca 
derhal gerekli idari ve 
teknik soruşturma başla-
tılmış ve ilgili şoföre işten 
el çektirilmiştir" denildi.

TIKTOK ÇETELERINE OPERASYON
İstanbul Emniyet Müdürlüğü Asa-

yiş Şube Müdürlüğü Gasp Büro Amirliği 
ekipleri yeni nesil suç örgütü üyeleri-
nin yakalanmasına yönelik çalışma 
yürüttü. Liderinin yurt dışında olduğu 
belirlenen suç örgütüne ilişkin yapılan 
5 aylık çalışmaların ardından örgüte ait 
faaliyetleri deşifre etmek için 4 farklı 
operasyon düzenlendi. İstanbul’da 
Ümraniye, Ataşehir, Kadıköy, Küçük-
çekmece, Bakırköy, Beşiktaş, Beyoğlu, 
Şişli, Kağıthane, Sarıyer, Sultangazi, 
Arnavutköy ve Esenyurt ilçelerinde 
"suç işlemek amacıyla örgüt kurma", 
"kasten öldürme", "kasten yaralama", 
"iş yeri kurşunlama", "ikamet kurşun-
lama", "araç kurşunlama", "nitelikli 
yağma", "6136 sayılı kanuna muhale-

fet" suçlarından 33 eyleme karışan şüp-
helilerin önce kimlikleri sonra yerleri 
tespit edildi. Ekiplerin, tespiti yapılan 
şüphelileri yakalamaya yönelik yaptığı 
çalışmalar çerçevesinde İstanbul, Mar-
din ve Edirne’de 105 adrese eş zamanlı 
operasyon gerçekleştirildi. Yapılan 
operasyonlarda 89 şüpheli yakalanarak 
gözaltına alındı. Emniyetteki işlemleri 
tamamlanan şüpheliler adli makam-
lara sevk edildi. 62 şüpheli, sevk edil-
dikleri adli makamlarca tutuklanarak 
cezaevine gönderildi. Operasyonlarda, 
11 adet tabanca ve 145 adet fişek ele ge-
çirildi. Şüphelilerin arasında kesinleş-
miş hapis cezası bulunan ve çok sayıda 
suçtan aranan şahısların da olduğu 
öğrenildi.n Mustafa Kılıç

VATAN CADDESI 
YAĞMURDAN ÇÖKTÜ

İstanbul'da dünden bu 
yana etkisini sürdüren 
yağmur gece saatlerinde 
de etkili. Yağmur Tak-
sim Meydanı ve İstiklal 
Caddesi'nde görüntülen-
di. Yağışın etkili olduğu 
Fatih’teki Adnan Menderes 
Bulvarı (Vatan Caddesi) 
üzerinde yaklaşık 3 metre 
derinliğinde ve 6 metre-
kare genişliğinde çökme 
meydana geldi. Meteoroloji 
Genel Müdürlüğü tara-
fından, İstanbul için sarı 
kodlu uyarı ile ani sel, su 
baskını, yıldırım ve ulaşım 
gibi konularda vatandaşlar, 

dikkatli olmaları yönünde 
uyarılmıştı.

Yağış ve kuvvetli rüzgâr, 
gece saatlerinde Beyoğlu 
ilçesindeki Taksim Meyda-
nı ve İstiklal Caddesi'nde 
etkisini gösterdi. Aniden 
bastıran yağmura yakala-
nan vatandaşlar ve turistler 
zor anlar yaşadı.

Şemsiye ve yağmurluk-
larla korunmaya çalışan 
vatandaşların bir kısmı 
koşarak otobüs duraklarına 
ve çatı altlarına sığındı. 
Gece etkili olan yağmurun 
gündüz saatlerinde de etki-
sini sürdürmesi bekleniyor.

Afyonkarahisar Emniyet Müdürlü-
ğü Terörle Mücadele Şube Müdürlüğü 
Bilgilendirme ve Önleme Faaliyetleri 
(BÖF) ekibi, üniversite öğrencilerini 
terör, narkotik ve siber suçlar konusun-
da aydınlatmak için stant açtı.Halkın 

terör örgütlerinin faaliyetlerine karşı 
bilinçlendirilmesine yönelik çalışmalar 
sürdüren İl Emniyet Müdürlüğü, AFSÜ 
stant açarak terör örgütlerinin kışkırt-
ma yöntemleri, sanal dünyadaki suçlar 
ve özellikle yasa dışı bahis gibi konular-

da öğrencilerin sorularını cevapladı.
Toplumu bilinçlendirmenin kesin-

tisiz bir çalışma olduğunu belirten BÖF 
ekibi, sosyal medyada istismarın tespit 
edilmesi durumunda sanal devriyelerin 
devreye girdiği bilgisini de hatırlattı.

Öğretmen 
ve Hocayı 

öldürsek mi?

MURVAN ÇETINKAYA

Türkiyenin kuruluş 
süreci, kuruluşu ve 
devamındaki politik-idari 
tarihin meydana getirdiği 
mühim meselelerden biri 
aidiyetsizlik oldu. Öyle bir 
manzara ile karşı karşıyayız 
ki; hem siyasi, hem sınıfi 
hem ırki, hem dini, hem 
itikadi bölünmeler ile kat-
man katman dağılmalar, 
ayrışmalar ve adavetler 
(düşmanlığın bir cinsi) 
ile üç boyutlu bir kırılma 
yaşanmakta. Bu kırılmaların 
derinleşmemesi ve yıkıcı et-
kiler doğurmaması devletin 
hakla teması ve temsilcisi 
olan memurların liyakat, 
dirayet, vazifeye ehliyetinin 
sürekli – kesintisiz takibi ile 
mümkün

Devlet organizmasının 
halka dokunduğu en geniş 
üç alan var; Diyanet, Milli 
Eğitim ve Emniyet kolluk 
güçleri.

Bu üç alandan ilk 
ikisi hemen hemen her 
an yakın temas halidir. 
Diyanet, cami görevlileri 
ile halkın her kesimi ile 
organik diyebileceğimiz 
bir münasebeti var. Di-
yanetin verilerine göre 
2024 itibariyle 90.038 adet 
cami, 143.133 personel var. 
Milli Eğitim ise özellikle 
okul çağındaki çocuklar ve 
velileri ile olan münese-
beti hayatı şekillendirecek 
kadar içtimai(sosyal)  ve 
nefsi-birebir bir münasebet. 
Her bir çocuk cebren Milli 
Eğitim tezgahından geçiyor 
ve geçmek zorunda. Milli 
Eğitim resmi rakamlarına 
göre 59.336’sı resmi, 
14.700’ü özel ve 4’ü açık 
öğretim olmak üzere 74.040 
okul, 753.571 derslik 
var. Bu okullarda görevli 
1.187.409 öğretmen görev 
alıyor.

Devleti abad eden de 
berbad eden de memurudur.

 Sivil havacılık dünya 
standartlarında tanzim edil-
ir. Dünyanın kollektif aklı 
sivil-ticari uçuş yapan pi-
lotu; tüm bilgilerini kontrol, 
yeni gelişmeleri ekleme, 
psikolojik&fizyolojik 
selametin muayenesi için, 
6 ayda bir simülasyona alır. 
Bir uçağı kullanan pilot 
hem ruhen hem bedenen 
hem mesleki yeterlilik 
cihetlerinden rüştünü her 6 
ayda bir ispatla mükelleftir. 
Meslek hayatı boyunca 
sürekli bir eğitim ve sürekli 
teste tabi olmak zorundadır. 
Ancak bu şeklide uçuş 
güvenliği sağlanabilir.

Şimdi gelelim mese-
lemize…MEB camiasını 
duayenleri ile uzunca soh-
bet ettim; maalesef bir kere 
öğretmenliğe alınan ve bu 
görevi icra eden kişi emekli 
olana kadar ne mesleki, ne 
fiziki ne de psikolojik bir 
re-teste tabi olmuyor. Koca 
bir millet bir uçak kadar 
kıymetli değil mi?

Milli Eğitim bu hazin 
halde iken Diyanet ne du-
rumda? Tahmin edeceğiniz 
gibi, burada da kapağı 
atan ömrü boyunca hiçbir 
sistematik kontrole tabi 
olmuyor. Ne itikadı ne 
psikolojisi ne kıraatı ne.. 
ne.. ne… Bir milletin iman 
selameti bir uçak kadar 
değerli mi değil mi?

Okullarda o kapalı 
sınıflarda o körpecik 
evlatların, gençlerin 
terk edildikleri, yıllardır 
haklarında en ufak bir 
bilgi sahibi olmadığımız 

milyonu aşkın öğretmenler. 
Kim bu insanlar?  Branşları 
hakkında ne kadar yeter-
liler? En son hangi kitabı 
okudular? Öfke kontrolleri 
ne düzeyde? Pedogojik 
bilgileri ne seviyede? 
Zamanın hükmüne ne kadar 
vakıflar? Devletin hedef ve 
amaçlarını ne kadar biliyor-
lar ve buna ne kadar katkı 
sunuyorlar? Kriminal kim-
likleri ve milli duyarlılıkları 
nedir? Elbette bu soruların 
muhatabı Maarif Veza-
retinin bizzat kendisidir.

Ya Doksanbin camide 
halkla yüzü yüze olan 
hocalar müezzinler.. 1500 
yıllık islam tarihinin 
medrese, kuran kursu vs. 
tedrisatı ile gelinen genel 
durum herkesin malumu. 
İslamın dünyadaki tem-
sili de herkesin malumu. 
Peki bu 143.133 personel 
hangi periyodik eğitimden 
geçiyor? Ne anlatacak, nasıl 
anlatacak, pedegojik bilgi 
talebi nasıl karşılanıyor, 
gayret ve ciddiyeti nasıl 
ölçülüyor, itikadı nedir, 
inancı ve imanı,  camide 
nasıl bir faide üretiyor, 
katma değeri ne düzeyde, 
moral ve motivasyonu… 
sayın Diyanet bu suallerde 
sizi alakadar etmekte.

Burada bir izah ve şerh 
koyalım; elbette hem diyan-
ette hem de Maarif vekal-
etinde (Milli Eğitimde) 
hizmet içi kurslar ve amirl-
erin kontrollü var. Bizim 
burada aradığımız re-testtir; 
meslekte devam eden 
memurun bilişsel, duyusal 
ve psikolojik yeterliliğinin 
en az yılda bir kere test 
edilmesidir. Her alanda 
sınırlarının kontrol edilmesi 
ve yeterli olmayanların bu 
yeterliliğe gelinceye kadar 
meslekten men edilmesidir. 
Öyle acıklı hikayeler var ki 
herkes etrafında nicelerini 
duyuyordur. Peki alınan 
önlem ne? Yer değişikliği… 
“biz yeteri kadar bundan 
çektik, şimdi başkası çek-
sin”..

Lütfen iki güzide 
müessesemize tavsiyemiz, 
sivil havalıkta pilotların 
meslek içi re-testlerinin 
incelenerek kendi yapılarına 
uyarlayıp hiç olmazsa sene 
bir kere tüm öğretmen, hoca 
ve orta-alt idarecilerin  re-
testten geçirilmesi.

Polis buraya sığmaz. O 
başka bir mecra. Polis -em-
niyet- adalet yüreği yakıp 
kavuran bir mesele. İnşallah 
başka bir yazıda yazmak 
nasip olur. 

Çalkanmakta olan 
dünyada güzel vatanımızın 
dehşetli fırtınalardan 
korunması için klişe 
tavsiyemizi hatırlatalım; 
TL altın değere konverbi-
lite edilmeden, Anadolu 
şehirleşmesi olan müstakil 
ev tarzı konutlaşma ile 
herkes kendi evini kendi 
inşa etmeden ve müteah-
hitlerin konut yapması 
yasaklanmadan dünya 
liginde hatrı sayılır bir yer 
tutulamaz. Değişim aracı 
olan Para altına sabitlenerek 
güvene kavuşmadan, hane 
halkı aidiyet duygusunu 
kazanacağı müstakil evine 
kavuşmadan huzur tesis 
edilemez.
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Üniversite öğrencileri 
Filistin’de yaşanan 
zulme dikkat çekti

Sivas Cumhuriyet Üniversitesi Eğitim Fakültesi’nde anlamlı bir farkındalık projesi hayata geçirildi.
Eğitim Fakültesi Dekan Yardımcı-

sı Dr. Öğr. Üyesi Ensar Yıldız öncülü-
ğünde ve Okul Öncesi Öğretmenliği 
ikinci sınıf öğrencilerinin katılı-
mıyla, "Filistin Farkındalığı Projesi" 
başlatıldı.

Proje kapsamında öğrenciler 
tarafından, Topluma Hizmet Uygula-
maları dersi çerçevesinde Filistin’de 
yaşanan zulme dikkat çekmek 
amacıyla çeşitli sanatsal etkinlikler 
düzenlendi.

Güzel Sanatlar Eğitimi 
Bölümü’nde görev yapan Dr. Öğr. 
Üyesi Yunus Yapalı’nın da katkıla-
rıyla, kampüs içerisindeki bir inşaat 
alanı Filistin’deki dramı yansıtan 
bir "Enstalasyon Sanatı" sahnesine 
dönüştürüldü. Çeşitli obje ve mal-
zemelerin mekâna yerleştirilmesiy-
le oluşturulan bu enstalasyonda, 
Filistin’de yaşanan acıların izleyici-
ler tarafından deneyimlenebilmesi 
hedeflendi. Ayrıca Eğitim Fakültesi 
binası içerisinde öğrenciler tarafın-
dan Filistin’de yaşanan sivil kayıpları 
simgeleyen özel bir enstalasyon alanı 
hazırlandı. Bu alanda; beyaz örtüle-
re sarılmış oyuncaklar, fotoğraflar, 
Filistin’i simgeleyen semboller ve 
kanı temsilen kırmızı sıvıyla doldu-
rulmuş biberonlar kullanıldı. Söz 

konusu düzenlemenin, savaşın çocuk-
lar üzerindeki yıkıcı etkisine dikkat 
çekmesi amaçlandı.

Proje etkinlikleri kapsamında, 

küresel Sumud Filosu ile eş zamanlı 
olarak Has Bahçe’de sembolik bir 
farkındalık etkinliği de gerçekleştiril-
di. Bu etkinlikte, öğrenciler tara-

fından Filistin halkının direnişini 
simgeleyen minyatür gemiler kampüs 
akarsuyuna bırakılarak barış ve daya-
nışma mesajı verildi.

Kütahya’da Hira 
Camii ibadete açıldı

Kütahya’da yapımı ta-
mamlanan Hira Camii ve Dr. 
Osman Konur 4-6 Yaş Kur’an 
Kursu, törenle ibadete açıldı.

Açılışa Kütahya Vali-
si Musa Işın, il protokolü, 
din görevlileri, hayırsever 
vatandaşlar ve mahalle sa-
kinleri katıldı. İstiklal Marşı 
ve Kur’an-ı Kerim tilavetiyle 
başlayan programda, Hira Ca-
mii ve Kur’an Kursu Yaptırma 
ve Yaşatma Derneği Başkanı 
Yasin Kahraman, cami-
nin yapım sürecine ilişkin 
bilgi vererek emeği geçenlere 
teşekkür etti. Kütahya İl Müf-
tüsü Dr. İrfan Açık da cami ve 
Kur’an kursunun Kütahya’ya 
hayırlı olması temennisinde 
bulundu.

Vali Işın, camilerin sadece 
ibadet mekanı değil, aynı 
zamanda toplumun manevi 
merkezleri olduğunu vurgu-
layarak, "Bugün mübarek 
bir günde böylesine müba-
rek bir mekanın açılışında 

bulunmak bizim için büyük 
bir şereftir. Allah bu güzel 
mabedin yapımında emeği 
geçen herkesten razı olsun. 
Hayırsever vatandaşlarımız 
ebedi hayatlarına yatırım 
yapıyorlar. Böyle bir yatırımı 
akıllı insanlar yapar; ebedi 
hayata yatırım yapmak kadar 
akıllıca bir şey yoktur" dedi.

Vali Işın, yeni nesil cami-
lerin çok yönlü fonksiyonları-
na da dikkat çekerek, "Cami-
lerimiz artık sadece namaz 
kılınan yerler değil Kur’an 
kursları, gençlik faaliyetleri, 
kadın ve çocuklar için eğitim 
alanlarıyla tam birer külliye 
olarak hizmet veriyor. Bun-
dan sonra Kütahya’daki yeni 
camilerimizi de bu anlayışla 
inşa etmeye devam edeceğiz" 
dedi.

Ailelere de çağrıda bulu-
nan Işın, dini ve milli değer-
lere bağlı nesiller yetiştirme-
nin önemini vurgulayarak 
"Çocuklarımızı kendi değer-

lerimize göre, dinini bilen, 
ahlaklı, edepli ve milletine 
bağlı bireyler olarak yetiş-
tirelim ki bu milletin sırtı 
yere gelmesin" diye konuştu. 
Kütahya İl Müftü Yardımcı-
sı Tahsin Ekim’in duasının 
ardından kurdele kesilerek 
açılış gerçekleştirildi.
Modern külliye yapısıyla 
hizmet verecek

Kütahya’nın Bahçeliev-
ler Mahallesi’nde 1 Kasım 
2021’de temeli atılan Hira 
Camii, 2 bin 290 metrekare 
arsa üzerine inşa edildi. 980 
metrekare oturum alanına ve 
200 metrekare kapalı kulla-
nım alanına sahip cami, dört 
bölümden oluşan bir külliye 
olarak tasarlandı. Külliye 
bünyesinde; 4-6 yaş grubu 
çocuklar için Kur’an Kursu, 
kadınlar ve yaşlılar için iba-
det alanları, bin 500 kişilik 
cemaat kapasitesine sahip 
modern bir cami bölümü yer 
alıyor.

Hatay’da 49 yıldır imamlık yapan Ali 
Tekeci, 49 yıl 3 ay 19 günlük hizmet süresini 
tamamlayarak emekliye ayıldı. Cemaatine 
son kez hizmet eden imam Tekeci’nin veda 
konuşması esnasında duygusal anlar yaşandı.

İlk görev yeri olan Adana’nın Yağızlar 
Mahallesi’nde 1976 yılında göreve başlayan 
imam Ali Tekeci Dörtyol’da 49 yıl 3 ay 19 gün-
lük hizmet süresini 65 yaşında tamamlayarak 
46 yıl süre görev yaptığı Dörtyol’da emekliye 
ayrıldı. Geçtiğimiz gün son namazını kıldıran 
imam Tekeci’nin konuşması esnasında cami 
cemaatinde duygu dolu anlar yaşanırken, 
bazı vatandaşlar gözyaşlarına hakim olama-
dı. Veda programında cami kursu öğrencileri, 
emekliye ayrılan Ali Tekeci’ye karanfiller 
takdim ederek teşekkür etti. Dörtyol Kayma-
kamı Mehmet Keklik ise uzun yıllar boyunca 
sürdürdüğü fedakar hizmetlerinden dolayı 
Tekeci’ye başarı belgesi verdi.

49 yıl süren meslek hayatında Dörtyol 
halkına hizmet etmenin gurunu yaşadığını 
söyleyen Tekeci, "Bugün itibarıyla Merkez 
Nursan Camii’ndeki görevimden emekliye 
ayrılıyorum. 49 yıl boyunca Dörtyol halkı-
na hizmet etmenin gururunu yaşıyorum. 
Cemaatimizin hem sevinçli hem üzüntülü 
günlerinde yanlarında oldum. Kaymakamı-
mıza, Müftülüğümüze ve cemaatimize bu 
anlamlı veda için teşekkür ediyorum. Öğren-
cilerimizin bana çiçek takdim etmesi beni çok 
duygulandırdı. Allah herkese böyle bir veda 
nasip etsin" dedi.

BASIN: 2320704Resmi İlanlar: www.ilan.gov.tr’de

DEVRE KESICI YEDEK 
PARÇA TEMINI

Açık İhale Usulü ihale edilecektir.
TCDD Taşımacılık A.Ş. İstanbul Bölge 
Müdürlüğünden:
İhale Kayıt No	 :2025/1870192
1. İdarenin:
a) Adres	:Rasimpaşa Mah. Tren Yolu Sok. 
No: 57 Kadıköy/İstanbul 
b) Tel No: 0216 348 80 20/71348-71349
c) E-Posta: istanbulsatinalma@tcddtasima-
cilik.gov.tr
2. İhale konusu işin adı ve miktarı: Mar-
maray setleri için devre kesici yedek parça 
temini
3. İhalenin yeri ve zamanı: Rasimpaşa 	
Mah. Tren Yolu Sk. No: 57 Kadıköy/
İstanbul (Satın Alma ve Stok Kontrol 
Servis Müdürlüğü) 17.11.2025 tarih ve 
saat 11.00’de yapılacaktır.
4. İhale dokümanı ihalenin yapılacağı 	
adreste görülebilir ve bedelsiz temin edile-
bilir. Tekliflerin yine aynı adrese 17.11.2025 
tarih ve saat 11.00’e kadar verilmiş veya 
gelmiş olması şarttır.
5. Teklif edilen bedelin en az %3’ü kadar 
geçici teminat verilecektir. 
6. Bu ihale, ceza ve ihalelerden yasaklama 
hükümleri hariç 4734 ve 4735 sayılı yasal-
ardan muaftır.

Ömrünü mesleğine 
adayan 49 yıllık 
imama duygusal 

veda

20 yıl simit 
sattı, 49 yaşında 
atanınca annesi 

inanmadı
ndaki Abdulvahap Demircan, azmi ve 

inancıyla herkesin yüreğine dokunan bir 
başarıya imza attı. Hiç evlenmeyen ve son 
tercihini arkadaşına yaptıran Demircan 
İstanbul Beyoğlu Göz Eğitim ve Araştırma 
Hastanesine tekniker olarak atandı. Anne-
sini atandığına bir türkü ikna edemeyen 
Demircan, bavulunu toplayıp İstanbul’a 
gidince ailesini atandığına ikna etti.

Demircan, 2008 yılında başladığı Bitlis 
Eren Üniversitesi İnşaat Teknikerliği bölü-
münü 2010 yılında tamamladı. 2010 yılın-
dan 2024 yılına kadar tam 14 yıl boyunca 
KPSS’ye giren Demircan, umudunu hiçbir 
zaman kaybetmedi. Günün ilk ışıklarıyla 
tezgahını açan, sokak sokak gezip simit 
satan, akşam eve döndüğünde ders kitapla-
rının başına geçen Demircan, yıllarca hem 
geçimini sağladı hem de atanma hayalini 
diri tuttu. Bir yandan annesine bakıyor, bir 
yandan da "bir gün olur" diyerek sınavlara 
hazırlanan Demircan, annesine bakmak için 
evlilik hayallerini de hep erteledi. 2024 yı-
lında tekrar KPSS’ye giren Demircan 81,321 
puan adlı. Geçtiğimiz ay Sağlık Bakanlığının 
açıkladığı atama takvimini gören Demir-
can, puanı nedeni ile başvuruda bulunmak 
istemedi. Arkadaşı bilgilerini aldığı Demir-
can adına başvuru yaptı. Başvuruyu arka-
daşını yapması nedeni ile sonuçlarına da 
arkadaşının bakmasını isteyen Demircan’ın 
atanma hayali gerçeğe döndü. Demircan, 
İstanbul Beyoğlu Göz Eğitim ve Araştırma 
Hastanesine tekniker olarak atandı. Mutlu 
haberi ailesi ile paylaşan Demircan annesini 
bir türlü ikna edemedi. Ailesi Demircan’ın 
atandığına bavulunu toplayıp İstanbul’a 
doğru yola çıkarken ikna oldu. Demircan’ın 
hikayesi, sadece bir başarı öyküsü değil, 
umudun, azmin ve inancın ne kadar güçlü 
birer yol arkadaşı olabileceğinin en güzel 
kanıtı oldu.
Simit tezgahından memur masasına

Yaklaşık 20 yıldır Diyarbakır sokakların-
da simit sattığını belirten Demircan, "2008 
ile 2010 arasında Bitlis Eren Üniversitesinde 
2 yıllık inşaat teknikerliği ön lisans bölü-
münü bitirdim. 2010’dan sonra bir yandan 
simit satarak bir yandan ise anneme bakarak 
KPSS’ye çalıştım. Hiç evlenmedim, eğitim 
hayatımı da hiç aksatmadım. 81,321 puan 
aldım. İstanbul Beyoğlu Göz ve Eğitim Araş-
tırmasına Hastanesine atandım" dedi. 14 yıl 
boyunca atanmadığını, atamasının olduğun-
da ise buna inanamadığını kaydeden Demir-
can, ‘’Arkadaşım bana kazandığıma dair web 
sitesinin linkini gönderince inandım. Totem 
yaptım 13 yıl boyunca ben yaptım tercihleri 
ve sonuçlara baktım hep olumsuz gelince 
arkadaşıma dedim ‘Bu sene sen tercihlerimi 
yap’ tercihlerimi arkadaşım yaptı. Sonuçla-
rına da o baktı ve bana atandığımı söyleyince 
inanmadım, şaşırdım. Çok sevindim şuan da 
evraklarımı topluyorum gideceğim inşallah. 
Sevinçten uçmam geldi. Bu yaşa kadar defa-
larca sınava girdim hep olumsuz oldu. Şimdi 
olunca çok sevindim uçasım geldi."
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Ahşap beşiğin modern 
beşiklere direnişi

Tarihteki ilk kral 
Sargon’un iki heykeli 

Diyarbakır Müzesi’nde 
ziyarete açıldı

Mysia Yolları’nda 
sonbahar 
yürüyüşü

Teknolojinin gelişmesiyle 
birlikte geleneksel ürünle-
rin yerini modern tasarımlar 
alırken, Samsun’un Çarşamba 
ilçesinde bir usta, dedesinden 
kalan ahşap beşik geleneğini 
sürdürerek zamana meydan 
okuyor. İlçenin tek ahşap 
beşik ustası 44 yaşındaki Hacı 
Salih Özşahin, "Kimi çocuklar 
uyumadığı zaman aileler bu 
beşikleri tercih ediyor" dedi.

Günümüzde plastik, metal 
ve karyola tipi modern beşikler 
tercih edilirken, Yaklaşık 150 
bin nüfuslu Çarşamba’nın tek 
ahşap beşik ustası Hacı Salih 
Özşahin, 150 nüfuslu 1947’den 
bu yana ailesinin sürdürdüğü 
ahşap beşik üretimini devam 
ettiriyor.
"Bazı çocuklar modern
 beşikte rahat edemiyor"

Ahşap beşik ustası Hacı 
Salih Özşahin, mesleğini ya-
şatma mücadelesini şu sözlerle 
anlattı:

"Mesleğim dede mesleği-
dir. 1947 yılından beri dedem 
bu mesleği yapmış, akabinde 

pandemi dönemine kadar ba-
bam yaptı. Babamdan da ben 
devraldım. Eskiden karyola tipi 
beşik yokken, köylüsü, şehir-
lisi çocuğu doğduğu zaman 
bu dükkana gelerek beşik alıp, 
çocuğunu bu beşikte büyütü-
yormuş. Şimdi başka alterna-
tifler çıktı. Ahşap beşiğe rağbet 
var ama eskisi kadar yok. Bazı 
çocuklar karyola tipi beşikte 
yatmıyor. Aileler çare arıyor. Bu 
beşiği öneri üzerine alıyorlar. 
Çocuklarının rahat ettiklerini 
söylüyorlar. Kimisi babasın-
dan, dedesinde gördüklerini 
yapmak istiyor. ‘Bizler bunlar-
da büyüdük, çocuğumu da bu 
beşikte büyütmek istiyorum’ 
diyorlar. Bu beşik el tornaların-
da çekiliyordu şimdi dinomolu 
tornalar var. Bir insan günde 
bir tane beşik yapabilir. Bunun 
kesme aşaması, kerestesini te-
min etme, kurutulma aşamala-
rı var." Çarşamba’nın tek ahşap 
beşik üreticini ürettiği beşikler 
boyutlarına göre bin 500 ile 3 
bin TL arasında alıcı buluyor.

"Medeniyetler Yolu Pro-
jesi" kapsamında Diyarbakır 
Müzesi’nin bahçesinde tarihi 
taş eserler ve heykeller sergi-
lenmeye başlandı. En dik-
kat çeken eserler ise tarihin 
ilk kralı olarak bilinen Kral 
Sargon’un iki heykeli oldu. Ki-
reç taşından yapılan heykeller, 
Sargon’un yüz hatlarını birebir 
yansıtıyor. Sümerler dönemin-
de yaşamış olan Kral Sargon, 
şehir devletlerini ele geçirerek 
Basra Körfezi’nden Akdeniz’e, 
İç Anadolu’dan Filistin’e kadar 
uzanan geniş bir bölgeyi ha-
kimiyeti altına aldı. Tarihteki 
ilk kral olarak bilinen Sargon, 
askeri ve ticari reformlarıyla 
sonraki krallara da örnek oldu.

Diyarbakır Müze Müdür 
Vekili Müjdat Gizligöl, Diyar-
bakır Müzesi’nin Türkiye’nin 
en eski ve köklü müzelerinden 
biri olduğunu söyledi. Gizli-
göl, "1934 yılında kurulmuş 
müzemizde 36 bin 352 tane 
eserimiz var. Bunlardan çok 
sayıda eserimiz de taş eser 
olarak nitelendirdiğimiz eser-

lerdi. Tabii ki bunların sadece 
bin 600 tanesini sergileme 
şansına sahibiz fiziki koşullar-
dan dolayı. Fakat çok büyük 
bir bahçemiz olduğu için bu 
bazı taş eserleri müze bahçe-
sine koymayı uygun gördük. 
Bütün vatandaşlarımız gelip 
bunları görsün istedik. Bir 
çalışma başlattık. Daha önce 
de duyurusunu yapmıştık. 
’Medeniyetler Yolu’ dediğimiz 
bir yol yapacaktık. Müzemi-
zin bahçesinde ’Medeniyetler 
Yolu’ olarak planladığımız bir 
projemiz vardı. Bu proje kap-
samında da 9 tane heykeli bu 
yolun çeşitli yerlerine koymayı 
düşünüyorduk. Bunlardan 2 
tanesi de Sargon olarak nite-
lendirdiğimiz eser. Müzemizin 
envanterinde 2 tane Sargon 
heykeli dediğimiz heykelimiz 
mevcut. Bunlar kireç taşından 
yapılmış. Yüzler belirgin bir 
şekilde verilmiş. Tarihteki 
Sargon karakterine baktığımız-
da ölçüleri, yüz hatları birebir 
bunun Sargon olduğunu işaret 
etmekte" dedi.

Kahramanmaraş Sütçü 
İmam Üniversitesi Yunus 
Emre Kongre ve Kültür Mer-
kezi Sergi Salonu’nda, Güzel 
Sanatlar Fakültesi Öğre-
tim Üyesi Dr. Nazif Gür’ün 
"Filistin’in Sessiz Duvarları" 
isimli kişisel sergisi açıldı. 
Atık koli kutularının sanat 
eserine dönüştüğü sergide, 
Filistin’in geleceğine dair 
belirsizlik, umut ve çıkışsızlık 
arasındaki gerilim sanatsal 
bir dille anlatıldı. Gür’ün 
çağdaş sanat anlayışıyla ha-
zırladığı eserler, hem sanatın 
dönüştürücü gücünü hem de 
Filistin meselesini izleyicilere 
derin bir şekilde hissettirdi.

’Bugün burada Filistin’in 
sesi olabilmek için toplandık’ 
diyen Güzel Sanatlar Fakül-
tesi Öğretim Üyesi Dr. Nazif 
Gür," Umut ile belirsizlik 
arasında sıkışmış hayatların, 
terk edilmiş evlerin ve bölün-
müş kimliklerin yansıması-
nı bu sergide bulacaksınız. 
Çalışmalarımda kullandığım 
koli, taşımayı ve taşınmayı 

simgeler; ancak Filistin’de 
bu, çoğu zaman zorunlu bir 
göç anlamına geliyor. Ben 
bu malzemeyi parçalayıp 
yüzeylere ayırarak, aidiyetin 
parçalanmışlığının, sürükle-
nen hayatların, sessizliğin ve 
direncin dili haline getirmek 
istedim" ifadelerini kullandı.

Sergi vesilesiyle Filistin’in 

sesi olabilmek için bir arada 
olduklarına dikkat çeken Dr. 
Gür, "Filistin’in geleceğinin 
belirsizliği, umut ve çıkış-
sızlık arasındaki gerilimi 
taşıyan bir labirente dönüş-
mektedir. Belirsizlik onları 
zorunlu bir taşınmaya sürük-
lemekte. Bu taşınmada koli, 
içerisinde eşyalar doldurulan 

taşınma sürecinde geride 
kalan evlerin ve sürüklenen 
hayatların sessiz tanığı olarak 
çalışmalarında bir metafora 
dönüşmektedir" diye konuş-
tu.

Sergiyi 30 Ekim 2025 
tarihine kadar ziyaretçilerin 
gezebileceği belirtildi.
nÇağlar Çağatay

nYahya Ali Yıldırım

Kahramanmaraş’ta ’Filistin’in Kahramanmaraş’ta ’Filistin’in 
sessiz duvarları’ sergisi açıldısessiz duvarları’ sergisi açıldı

Balıkesir’de bu yıl 
ilk kez düzenlenen 1. 
Balıkesir Kitap Fuarı, 
öğrencilerden büyük ilgi 
görerek takdir topladı. 
Fuarın içeriğinin çok 
zengin olduğunu belirten 
gençler, aradıkları kitap-
ları bulabilmenin mutlu-
luğunu yaşarken fuarın 
düzenlemesinden büyük 
memnuniyet duydukları-
nı dile getirdi.

Balıkesir’de bu yıl 
ilk kez düzenlenen 1. 
Balıkesir Kitap Fuarı, 
yedinci gününde de 
kitapseverleri ağırlama-
ya devam etti. Kültür ve 
sanat buluşmalarının bir 
arada yaşandığı fuarın 
yedinci gününde alanın-
da uzman isimler hem 
söyleşilerle hem de imza 
günleriyle sevenleriyle 

bir araya geldi. Balıkesir 
Kent Konseyi Başkanı Se-
vinç Baykan Özden, Prof. 
Dr. Tamer Bolat, Miyase 
İlknur ve Yavuz Oğhan 
söyleşi gerçekleştirdi. 
Gün sonu Ayşegül Koca 
Klasik Gitar Resitaliyle 
müzikseverlere unutul-
maz anlar yaşattı.

Balıkesir Büyükşehir 
Belediyesinin düzenlediği 
kitap fuarının keyfini en 
çok öğrenciler çıkarıyor. 
Merkezden ve ilçelerdeki 
okullardan düzenlenen 
geziler ile fuara katılan 
öğrenciler, hem kitap 
sayısı bakımından hem 
tür bakımından fuarın 
kapsamının çok geniş 
olduğunu belirtti. Öğren-
ciler için kitap fuarının 
düzenlenmesinin çok 
yararlı olduğunu dile 

getiren gençler, Balıke-
sir Büyükşehir Belediye 
Başkanı Ahmet Akın’a te-
şekkür etti. Fuarı yedinci 
günde 100 bine yakın kişi 
ziyaret etti.

Kitap fuarını ziyaret 
eden lise öğrencisi Duru 
Taş, "Kitap fuarını çok 
beğendim. Okumak iste-
yip de bulamadığım bir-
çok kitabı fuarda bulup 
satın aldım. Arayıp bula-
madığım kitapları burada 
görmek çok güzel. Kitap 
satın aldım ve kahvemi 
de ücretsiz olarak ala-
biliyorum. Balıkesir’de 
böyle etkinlikler görmek 
çok güzel. Özellikle biz 
öğrenciler için çok güzel. 
Balıkesir Büyükşehir 
Belediye Başkanımız 
Ahmet Akın’a teşekkür 
ederim."diye konuştu.

Öğrencilerden Kitap 
fuarına tam not

Nilüfer Belediyesi’nin düzenlediği 
Mysia Yolları etkinlikleri kapsamında 
gerçekleştirilen hafta içi yürüyüşünde 
doğaseverler, 11 kilometrelik parkurda 
sonbaharın renklerine tanıklık etti.

Nilüfer Belediyesi’nin doğa ve kültür 
tutkunlarını bir araya getirdiği Mysia 
Yolları etkinlikleri, hafta içi yürüyüşü 
ile devam etti. Mysia Yolları’nın P16 - 
P17 Korubaşı - Maksempınar - Hasanağa 
parkurunda düzenlenen yürüyüşte doğa 
tutkunları, 11 kilometrelik güzergahta 
hem keyifli vakit geçirdi hem de böl-
genin doğal ve kültürel zenginliklerini 
keşfetti.

Yürüyüş boyunca katılımcılar, böl-
genin tarihçesi hakkında bilgi alırken, 
meşe ve çam ormanlarının arasından 
geçen rotada sonbaharın tüm güzellik-
lerini yaşadı. Yoğunlukla meşe ve çam 
ormanları ile dağ çileklerinin sonbahar 
renkleriyle bütünleştiği güzergah, yürü-
yüşçülere adeta görsel bir şölen sundu.

Zaman zaman çiseleyen yağmurun 
eşlik ettiği yürüyüşte doğaseverler, hem 
doğayla baş başa keyifli vakit geçirdi 
hem de Mysia Yolları’nda unutulmaz bir 
deneyim yaşadı.

Nilüfer Belediyesi’nin düzenlediği 
Mysia Yolları etkinlikleri, doğa ve kültür 
tutkunlarını farklı parkurlarda bir araya 
getirmeye devam edecek.

Kahramanmaraş’ta atık koli kutularından oluşturulan
 Filistin’in sessiz duvarları isimli sergi açıldı.
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AK PARTİ GAZİANTEP
 İL DANIŞMA MECLİSİNDE 

“TERÖRSÜZ TÜRKİYE” ANLATILDI

Hazine ve Maliye 
Bakanı Mehmet Şim-
şek X hesabı üzerinden 
açıklamalarda bulundu. 
Bakan Şimşek "İhracat-
çılarımızın finansmana 
erişimini kolaylaştıracak 
adımları atmaya devam 
ediyoruz. Piyasa faizinin 
yaklaşık yarısı maliyetle 
kullandırdığımız rees-
kont kredi limitlerini 
artırıyoruz" ifadelerini 
kullandı. 

Bunun yanında 
Bakan Şimşek "Küresel 
değer zincirlerinde daha 
üst sıralara çıkmak için 
ihracatı ve katma değerli 
üretimi desteklemeyi ka-
rarlılıkla sürdüreceğiz" 
açıklamasında bulundu.

İHRACATÇININ FINANSMANA 
ERIŞIMI KOLAYLAŞTIRILACAK

Resmi İlanlar: www.ilan.gov.tr’de

İstanbul Üniversitesi Muhtelif Birimlere Ait Kompanzasyonların 2026 Yılı Periyodik Bakım 
Onarımı hizmet alımı 4734 sayılı Kamu İhale Kanununun 19 uncu maddesine göre açık 
ihale usulü ile ihale edilecektir.
İhaleye ilişkin ayrıntılı bilgiler aşağıda yer almaktadır:
İhale Kayıt Numarası (İKN)	 :2025/1804778
1- İdarenin
1.1. Adı				    :İDARİ VE MALİ İŞLER DAİRE BAŞKANLIĞI 
				    YÜKSEKÖĞRETİM KURUMLARI İSTANBUL 
				    ÜNİVERSİTESİ
1.2. Adresi			   :İSTANBUL ÜNİVERSİTESİ REKTÖRLÜĞÜ İDARİ VE 
				    MALİ İŞLER DAİRE BAŞKANLIĞI FATİH/İSTANBUL
1.3. Telefon numarası		  :02124400000
1.4. İhale dokümanının 
görülebileceği ve indirilebileceği 
internet sayfası			   :https://ekap.kik.gov.tr/EKAP/
2- İhalenin
2.1. Tarih ve Saati		  :07.11.2025 - 11:00
2.2. Yapılacağı 
(e-tekliflerin açılacağı) adres	 :İstanbul Üniversitesi Rektörlüğü İdari ve Mali İşler 
				    Daire Başkanlığı İhale Odası Beyazıt /İSTANBUL
3- İhale konusu hizmet alımının
3.1 Adı				    :İstanbul Üniversitesi Muhtelif Birimlere Ait 
				    Kompanzasyonların 2026 Yılı Periyodik Bakım Onarımı
3.2. Niteliği, türü ve miktarı	 :İstanbul Üniversitesi Muhtelif Birimlere Ait 41 Adet 
				    Kompanzasyonun 2026 Yılı Periyodik Bakım Onarımı 
				    01.01.2025-31.12.2025 Tarihleri Arasında 12 Bakım 
				    (Aylık Bakım)
				    Ayrıntılı bilgiye EKAP’ta yer alan ihale dokümanı 		
				    içinde bulunan idari şartnameden ulaşılabilir.
3.3. Yapılacağı/teslim edileceği yer	:İstanbul Üniversitesi Muhtelif Birimlerinde, Teknik 		
				    Şartnamede Bakım Yapılacak Kompanzasyon 
				    Listesinde yer alan mahallerde ilgili cihazların bakım 
				    onarımı yapılacaktır.
3.4. Süresi/teslim tarihi		  :İşe başlama tarihi 01.01.2026, işin bitiş tarihi 
				    31.12.2026
3.5. İşe başlama tarihi		  :01.01.2026
4- Katılım ve yeterlik kriterleri:
4.1. Katılım ve yeterlik kriterlerine ilişkin istekliler tarafından e-teklif kapsamında sunulması 
gereken bilgi ve belgeler ile fiyat dışı unsurlara ilişkin bilgi ve belgelere aşağıda yer verilmiştir:
4.1.1. Teklif mektubu.
4.1.2. Teklif vermeye yetkili olunduğunu gösteren bilgi ve belgeler:
4.1.2.1. Tüzel kişilerde; isteklilerin yönetimindeki görevliler ile ilgisine göre, ortaklar ve ortaklık 
oranlarına (halka arz edilen hisseler hariç)/üyelerine/kurucularına ilişkin bilgi ve belgeler.
4.1.2.2. Vekâleten ihaleye katılma halinde vekile ilişkin bilgi ve belgeler.
4.1.3. Geçici teminat.
4.1.4 İsteklinin iş ortaklığı olması halinde iş ortaklığı beyannamesi.
4.2. Ekonomik ve mali yeterliğe ilişkin bilgi ve belgeler ile bunların taşıması gereken 
kriterler:
Ekonomik ve mali yeterliğe ilişkin bilgi, belge veya kriter belirtilmemiştir.
4.3. Mesleki ve teknik yeterliğe ilişkin bilgi ve belgeler ile bunların taşıması gereken 
kriterler:
4.3.1 Kalite ve Standarda ilişkin belgeler:
Bu maddede istenen standarda ilişkin diğer belgelere ait bilgiler:
4.3.2. İstekli tarafından teklifi kapsamında ihaleye katılım belgesine aktarılarak sunulması 
ve/veya sağlanması gerektiği bu Şartnamenin 7 nci maddesi dışındaki maddeleri ile teknik 
şartnamede belirtilen aşağıdaki belgeler ve/veya yeterlik kriterleri:
TSE Hizmet Yeterlilik Belgesi
5- Ekonomik açıdan en avantajlı teklif sadece fiyat esasına göre belirlenecektir.
6- İhaleye sadece yerli istekliler katılabilecektir.
7- İhaleye teklif verecek olanların, EKAP hesabına giriş yaparak ihale dokümanını indirme-
leri zorunludur.
8-Teklifler, EKAP üzerinden teklif mektubu ile ihaleye katılım belgesi ve diğer ekler kullanılarak 
hazırlanacak ve e-imza ile imzalanarak ihale tarih ve saatine kadar EKAP üzerinden gön-
derilecektir.
9- İstekliler tekliflerini, her bir iş kaleminin miktarı ile bu iş kalemleri için teklif edilen birim fiyatların 
çarpımı sonucu bulunan toplam bedel üzerinden teklif birim fiyat şeklinde vereceklerdir. İhale 
sonucunda, üzerine ihale yapılan istekliyle birim fiyat sözleşme imzalanacaktır.
10- Bu ihalede, işin tamamı için teklif verilecektir.
11- İstekliler teklif ettikleri bedelin %3’ünden az olmamak üzere kendi belirleyecekleri tutarda 
geçici teminat vereceklerdir.
12- Bu ihalede elektronik eksiltme yapılmayacaktır.
13- Verilen tekliflerin geçerlilik süresi, ihale tarihinden itibaren 60 (Altmış) takvim günüdür.
14- Konsorsiyum olarak ihaleye teklif verilemez.
15- Diğer hususlar:
İhalede Uygulanacak Sınır Değer Katsayısı (R) : Diğer Hizmetler/0,80
Teklifi sınır değerin altında kalan isteklilerden Kanunun 38 inci maddesine göre açıklama 
istenecektir.

BAKIM VE ONARIM HİZMETİ ALINACAKTIR

BASIN: 2320090

AK Parti Gaziantep teşkilatı, 
Ekim ayı Daraltılmış İl Danış-
ma Meclisi toplantısını yoğun 
katılımla gerçekleştirdi.

AK Parti Gaziantep İl Başkanı 
Fatih Muhaddis Fedaioğlu’nun 
başkanlığında düzenlenen toplan-
tıya, TBMM Millî Savunma Komis-
yonu Başkanı ve önceki dönem Millî 
Savunma Bakanı Hulusi Akar, Gazi-
antep Büyükşehir Belediye Başkan 
Vekili Halil Uğur, Şahinbey Belediye 
Başkanı Mehmet Tahmazoğlu, 
Şehitkamil Belediye Başkanı Umut 
Yılmaz, İl Kadın Kolları Başkanı Di-
lan Ensari Şahin, İl Gençlik Kolları 
Başkanı Mustafa Durmuş ile il ve 
ilçe üç kademe teşkilat mensupları 
katılım sağladı.
HULUSİ AKAR: “TERÖRSÜZ TÜRKİYE 
PAZARLIK DEĞİL, DEVLETİN
 KARARLILIĞIDIR”

Toplantının önemli bölümü, 
Hulusi Akar’ın “Terörsüz Türkiye” 
sürecine dair açıklamalarıyla öne 
çıktı. 

Akar, terörle mücadelede 
devletin kararlılığını vurgula-
yarak, “Terörsüz Türkiye demek 
herhangi bir pazarlık, herhangi bir 
af, herhangi bir ‘al-ver’ değildir. 
Devletin iradesinden vazgeçmek 
değildir. Terörsüz Türkiye, sahada 
‘ölürsem şehit kalırsam gazi’ diye-
rek Mehmetçik’in fedakârlığıyla, 
masada görüşmelerle örgütleri 
terörden vazgeçmeye ikna etmektir. 
Bugün geldiğimiz nokta; milletimi-
zin desteği, güvenlik güçlerimizin 
üstün gayreti ve devletimizin güçlü 
iradesinin bir sonucudur. Türkiye; 
savunma sanayiindeki yerli ve millî 
hamleleriyle artık sahada da masa-
da da söz sahibidir. Gaziantep gibi 
vatanperver şehirlerimizin desteği 
bizim için çok kıymetlidir” şeklinde 

konuştu. 
Akar, sürecin zorluklarına 

dikkat çekerek, devletin iradesinin 
ortada olduğunu ve örgütlerin silah 
bırakma sürecinin devam ettiğini 
dile getirerek, “Burada bazı sıkın-
tılar ve farklılıklar olabilir; çünkü 
terörün bitmesini istemeyenler 
var. Ancak devletin kararlılığı ve 
milletimizin desteğiyle bu süreci 
başaracağız. 40 yıldır milletimi-
zin başına musallat olan bu belayı 
sona erdireceğiz” açıklamalarında 
bulundu. 

Akar, uluslararası gelişmelere de 
değinerek, Gazze’de yaşanan insan-
lık dramına ilişkin şunları söyledi: 
“İsrail ve Filistin’de masum insan-
lar, özellikle çocuklar, uluslararası 
gözler önünde zulme maruz kalıyor. 
Türkiye, mazlumların sığınağı 
olmaya devam edecek.”

Akar, daha sonra AK Parti'ye 
katılanlara rozet taktı.
“TEK BİR TERÖRİST KALMAYANA 
KADAR MÜCADELEMİZ SÜRECEK!”

İl Başkanı Fatih Muhaddis Feda-
ioğlu ise, “Bugün burada yalnızca 
bir toplantı için değil, Gaziantep’in 
geleceğini yeniden şekillendirecek 
güçlü bir istişare için bir aradayız. 
Toplantımıza teşrifleriyle bizleri 
onurlandıran, Millî Savunma Ko-
misyonu Başkanımız, Türkiye’nin 
güvenliği için yıllarca cephede 
ve masada mücadele vermiş olan 
Sayın Hulusi Akar’a şükranlarımı 
sunuyorum. Sayın Akar’ın omuz 
omuza verdiği kahraman Mehmet-
çiklerimiz, bugün terörün kökünü 
kurutmuşsa, Türkiye bugün, sınır-
larının içinde de dışında da terörle 
mücadelede destansı başarılar elde 
ediyorsa, mavi vatanımızda söz 
sahibiysek, savunma sanayimiz 
dünya markası haline geldiyse… 
Bu; güçlü liderliğin, dik duruşun ve 
aziz milletimizin duasının ese-
ridir. Buradan bir kez daha ifade 

ediyorum: Tek bir terörist kalma-
yana kadar mücadelemiz sürecek! 
Dünyanın çatıştığı, zulmün hüküm 
sürdüğü bir dönemde; Türkiye 
bir umudun adıdır. Bugün sadece 
ulusal güvenliğimiz değil, adalet 
ve merhamet savunuculuğumuz da 
tarihe not düşüyor. Gazze’de her 
gün bir insanlık dramı yaşanıyor. 
Biz, tarihin doğru tarafında dimdik 
duruyoruz. Cumhurbaşkanımız 
Sayın Recep Tayyip Erdoğan, “Ateş-
kes değil; Filistin devleti kurulana 
kadar mücadele sürecek!” diyor-
sa… Bu söz yalnızca bir diplomasi 
cümlesi değil;  milletimizin vicdanı 
ve ümmetin sesidir. Türkiye, zalime 
karşı mazlumun sığınağıdır. Ve biz 
Gaziantep teşkilatı olarak bu duru-
şun en ön safındayız” dedi. 
“MÜCADELENİN TAM KALBİNDEYİZ”

Başkan Fedaioğlu teşkilat men-
suplarına ayrıca, sahada milletin 
güvenini kazanmanın ve gönülleri 
yeniden fethetmenin önemini 
hatırlatarak, “Dışarıda tüm bu mü-
cadeleler sürerken, bizim içerideki 
sorumluluğumuz daha da büyüyor. 
Çünkü Gaziantep… Yalnızca sana-
yinin değil, alın terinin, bereketin, 
üretimin başkentidir. Gaziantep, bu 
milletin gönlünde hep AK Parti’nin 
güçlü kalesi olmuştur. Şimdi bu ka-
leyi daha da tahkim etme zamanı. 
Şunu asla unutmayacağız: Gönlü 
kırılan her hemşehrimizi yeniden 
kazanacağız. Kibri bir kenara bıra-
kacağız. Kırgınlıkları geride bıraka-
cağız. Sahanın tozunu birlikte yu-
tacağız. Bugün sahada milletimizin 
bizden beklentisi nettir; ekonomide 
güven, hizmette adalet, siyasette 
samimiyet. Biz sloganla değil; saha 
çalışmasıyla kazanacağız! Tweetsiz, 
fotoğrafsız değil; kapı kapı, sokak 
sokak, insan insan kazanacağız! Bu 
dava, masa başında değil milletin 
sofrasında güçlenir. Konuşmak de-
ğil; anlatmak ve hissettirmek başarı 
getirecek. Sahadayız. Milletin ya-
nındayız. Mücadelenin tam kalbin-
deyiz” açıklamalarında bulundu. 
HEDEFLER AKTARILDI 

Toplantıda ayrıca ekonomik kal-
kınma, sosyal politika çalışmaları, 
yerel yönetim hizmetleri ve Gazze’ye 
yönelik devam eden dayanışma 
faaliyetleri değerlendirildi. Türkiye 
Yüzyılı hedefleri doğrultusunda teş-
kilatın yeni dönem vizyonu, sahada 
etkili iletişim ve güçlü koordinas-
yon başlıklarıyla aktarıldı.

Toplantı, teşkilat mensupları-
nın fikir alışverişinde bulunması, 
sahadaki hedefleri netleştirmesi ve 
Gaziantep’in geleceğine dair strate-
jik planlamaların yapılmasıyla sona 
erdi.nZafer Çalışkan

MHP’DEN ÇANKAYA’DA ‘HAYIRLI 
GÜNLER KOMŞUM’ BULUŞMALARI

Milliyetçi Hareket 
Partisi (MHP) Çankaya İlçe 
Başkanlığı, "Hayırlı Günler 
Komşum" temalı "Derdin 
Derdimizdir" toplantılarını 
sürdürüyor.

Milliyetçi Hareket 
Partisi (MHP) Çankaya 
İlçe Başkanlığı, Genel 
Başkan Devlet Bahçeli’nin 
talimatları doğrultusunda 
yürütülen "Hayırlı Günler 
Komşum" temalı "Derdin 
Derdimizdir" toplantılarını 
sürdürüyor. Bu kapsamda, 
MHP Genel Başkan Yardım-
cısı ve Ankara Milletvekili 
Mevlüt Karakaya, MDK 

Başkanı Av. Abdullah Ba-
hadır Alperen, MYK Üyesi 
Bahri Batuhan Kurban ve 
Çankaya İlçe Başkanı Ser-
kan Damar öncülüğündeki 
heyet, Çankaya ilçesinde 
esnaf, sivil toplum kuru-
luşları ve vatandaşlarla bir 
araya geldi. Ziyaretlerde 
vatandaşların talep ve 
beklentileri dinlenirken, 
MHP’nin ‘Terörsüz, Güçlü 
ve Üretken Türkiye’ vizyo-
nu anlatıldı. Parti heyeti, 
birlik ve beraberlik vurgusu 
yaparak milli değerlere 
sahip çıkmanın önemine 
dikkat çekti.

Genel Başkan Yardım-
cısı Mevlüt Karakaya, 
program kapsamında 
yaptığı açıklamada, "Milli-
yetçi Hareket Partisi olarak 
milletimizin yanındayız. 
Her bir vatandaşımızın 
derdi, bizim derdimizdir. 
Terörsüz, adil ve refah 
içinde bir Türkiye hedefiyle 
çalışmalarımızı kararlılıkla 
sürdüreceğiz" ifadelerini 
kullandı.

MHP heyetinin ger-
çekleştirdiği ziyaretlerin, 
Çankaya halkı tarafından 
yoğun ilgi ve memnuniyet-
le karşılandığı belirtildi.
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Trendyol Süper Lig’in 10. hafta-
sında Galatasaray saat 17.00’de RAMS 
Park’ta Göztepe ile karşı karşıya gele-
cek. Sarı-kırmızılılar, 8 galibiyet ve 1 
beraberlikle aldığı 25 puanla liderlik 
koltuğunda bulunuyor. İzmir ekibi ise 
4 galibiyet, 4 beraberlik ve 1 mağlu-
biyet sonucunda topladığı 16 puan ve 
averajla 5. sırada yer alıyor.

Galatasaray ile Göztepe, bugüne 
kadar Süper Lig’de 62 kez karşı karşı-
ya geldi. Söz konusu müsabakalarda 
Cimbom, 37 kez rakibini mağlup 
ederken, Göz-Göz ise 12 defa sahadan 
3 puanla ayrıldı. 13 maç da berabere 
sona erdi. Galatasaray’ın 99 golüne, 
Göztepe 45 golle karşılık verdi.

İki takım arasında geçtiğimiz se-
zon oynanan karşılaşmaları Galatasa-
ray, 2-1 ve 2-0’lık skorlarla kazandı.
En son 1980 yılında berabere bitti

Galatasaray ile Göztepe arasında 
oynanan son maçlar berabere sona 
ermedi. İki takım arasında son olarak 
10 Şubat 1980 tarihinde İstanbul’da 
yapılan mücadele 1-1 tamamlanır-
ken, daha sonra oynanan 20 müsaba-

kada Aslan 18 kez kazandı, Göz-Göz 
ise 2 defa galibiyet sevinci yaşadı.
Son 10 maçta Galatasaray üstün

İki takım arasında oynanan son 
10 karşılaşmada İstanbul ekibinin 
üstünlüğü bulunuyor. Tümü Sü-
per Lig’de oynanan müsabakalarda 
Galatasaray 9 kez sahadan 3 puanla 
ayrılan taraf olurken, Göztepe ise 1 
kez kazandı.
Süper Lig’de 17 maçtır yenilmiyor

Süper Lig’de geçtiğimiz sezon 
Beşiktaş’a deplasmanda kaybeden 
Galatasaray, daha sonra ligde yaptığı 
mücadelelerde yenilmedi. Bu süreçte-
ki müsabakaların 16’sından 3 puanla 
ayrılan Aslan, 1 kez de beraberlik 
aldı. Cimbom, bu sezon Süper Lig’de 
geçtiğimiz hafta konuk olduğu RAMS 
Başakşehir’i 2-1’lik skorla yendi.
Sahasında 30 maçlık yenilmezlik 
serisi

Galatasaray, RAMS Park’ta son 
olarak 2024-2025 sezonunda UEFA 
Şampiyonlar Ligi play-off turu rö-
vanşında İsviçre ekibi Young Boys’a 

mağlup oldu. Sarı-kırmızılılar, 
bu maçın ardından Süper Lig’de 
21, UEFA Avrupa Ligi’nde 5, UEFA 
Şampiyonlar Ligi ile Ziraat Türkiye 
Kupası’nda da 2’şer olmak üzere 
yaptığı 30 resmi karşılaşmada 22 
galibiyet, 8 beraberlik aldı.
En çok gol atan takım

Süper Lig’de bu sezon çıktığı mü-
sabakalarda hücumda ve defansta 
başarılı performans sergileyen Gala-
tasaray, rakip fileleri 22 kez hava-
landırdı ve bu alanda da zirvede yer 
alıyor. Ligde yaptığı 9 maçın 5’inde 
kalesini gole kapatan Aslan, 4 golle 
de Göztepe’den sonra en az gol yiyen 
ikinci takım olarak bulunuyor.
9 farklı futbolcu gol attı

Galatasaray’ın attığı 22 golü, 9 
farklı futbolcu kaydederken, sarı-
kırmızılılarda; Mauro Icardi 5, Leroy 
Sane, Barış Alper Yılmaz ve Eren El-
malı 3’er, Victor Osimhen ve Yunus 
Akgün 2’şer, İlkay Gündoğan, Lucas 
Torreira ile Davinson Sanchez ise 
1’er gol sevinci yaşadı. Ayrıca Fatih 
Karagümrük mücadelesinde de Fatih 

Kurucuk kendi kalesine attı.
Buruk ile Stoilov 3. kez rakip

Galatasaray Teknik Direktörü 
Okan Buruk ile Göztepe Teknik Di-
rektörü Stanimir Stoilov 3. kez rakip 
olacak. Geride kalan 2 müsabakada 
da kazanan Buruk’un ekibi oldu.

Galatasaray’da babasının rahat-
sızlığından dolayı özel izinle ülke-
sine giden Lucas Torreira ve teda-
vileri devam eden İlkay Gündoğan 
ile Wilfried Singo, Göztepe maçında 
oynamayacak. Beşiktaş derbisinde 
kırmızı kart gören Davinson Sanchez 
ise geçen hafta Başakşehir karşı-
sında cezasını tamamladı. Sanchez 
ayrıca sarı kart görmesi durumunda 
cezalı duruma düşecek ve gelecek 
haftaki Trabzonspor karşılaşmasın-
da yer alamayacak.
Oğuzhan Çakır düdük çalacak

Galatasaray ile Göztepe arasında 
oynanacak mücadeleyi hakem Oğuz-
han Çakır yönetecek. Çakır’ın yardım-
cılıklarını Mehmet Kısal ile Candaş 
Elbil yapacak. Maçın 4. hakemi ise 
İlker Yasin Avcı olacak.

GENÇ MILLI 
BOKSÖR AVRUPA 
ÜÇÜNCÜSÜ OLDU

HUGO ALMEIDA: 
"OYUNCULARIM 
DA BENIM GIBI 

SAVAŞTI"

U15 Avrupa Boks Şampiyonası 52 
kilogramda mücadele eden Merkezefen-
di Belediyesi’nin milli boksörü Ceyda 
Kuru, şampiyonayı Avrupa üçüncüsü 
olarak tamamladı. Başkan Doğan, 
"Mücadelesi ve kazandığı madalya için, 
bizleri bir kez daha gururlandırdığı için 
Ceyda’yı kutluyor, başarılarının devamı-
nı diliyorum" dedi.

Spora desteklerini sürdürmeye 
devam eden Merkezefendi Belediyesi, 
sporculara yaptığı yatırımların meyvele-
rini alıyor. Merkezefendi Belediyesi bün-
yesinde Asiltürk Özuysal’ın antrenörlü-
ğünde U15 kategorisinde mücadele eden 
başarılı boksör Ceyda Kuru, 52 kilogram 
sıkletinde Türkiye Şampiyonu olarak 
katıldığı, Karadağ Budva’da düzenle-
nen U15 Avrupa Boks Şampiyonası’nda 
büyük bir başarıya imza attı. Çıktığı 
her müsabakadan galibiyetle ayrılan 
ve yarı finale kadar yükselen Kuru, 
bronz madalyanın sahibi oldu. Şam-
piyonayı üçüncülükle tamamlayan 
Ceyda Kuru ay-yıldızlı forma ile hem 
Merkezefendi’yi hem Denizli’yi hem de 
Türkiye’yi en iyi şekilde temsil etti.
"Sporcularımızla her zaman
 gurur duyuyoruz"

Ceyda Kuru’nun kazandığı başarı-
yı büyük bir mutlulukla karşıladığını 
belirten Merkezefendi Belediye Başkanı 
Şeniz Doğan, "Ceyda, sadece Merke-
zefendi’mizi değil, tüm Türkiye’yi en 
iyi şekilde temsil ederek 3. oldu. Onun 
azmi, çalışma disiplini ve başarısı genç 
sporcularımıza ilham veriyor. Biz de 
Merkezefendi Belediyesi olarak spora 
ve sporcularımıza her zaman destek 
olacağız. Ceyda, bize bir kez daha büyük 
gurur yaşattı. Kendisini yürekten tebrik 
ediyor, bundan sonraki tüm mücadelele-
rinde başarılar diliyorum" diye konuştu.

Hatayspor Teknik Direktörü Hugo 
Almeida, Sivasspor maçının ardından, 
"Bizim için bugün zor bir oldu. Zor bir 
haftadan geçtik. Bazı oyuncularımız ya-
nımızda değildi. Ben savaşçı bir kişiliğe 
sahibim. Oyuncularım da benim gibi 
savaştı" dedi.

Trendyol 1. Lig’in 11. haftasında 
Hatayspor, deplasmanda Özbelsan 
Sivasspor ile 1-1 berabere kaldı. Maçın 
ardından düzenlenen basın toplantı-
sında Hatayspor Teknik Direktörü Hugo 
Almeida, açıklamalarda bulundu.

Almeida, "Bizim için bugün zor 
bir oldu. Zor bir haftadan geçtik. Bazı 
oyuncularımız yanımızda değildi. Ben 
savaşçı bir kişiliğe sahibim. Oyuncu-
larım da benim gibi savaştı. Bugün 2 
puan kaybettik ama benim takımım 
rakibe göre daha iyiydi. 2-3 haftadır zor 
süreçten geçmemize rağmen mücadele 
eden bir oyuncu grubum vardı. Puan 
alamadık, oyuncularıma savaşçı kişilik-
lerinden dolayı teşekkür ediyorum" diye 
konuştu.

51 İlden bin 200 sporcu 
Elazığ’da karate için buluştu

Elazığ’da düzenlenen ve 3 gün 
sürecek olan Türkiye Ümit, Genç 
ve U21 Karate Şampiyonası’na 51 
ilden bin 200 sporcu katıldı.

Türkiye Karate Federasyonu 
tarafından düzenlenen Türkiye 
Ümit, Genç ve U21 Karate Şampi-
yonası, Elazığ’da başladı. Elazığ 
Valiliği koordinesinde Gençlik ve 
Spor İl Müdürlüğü ve Fırat Üniver-
sitesi iş birliğinde gerçekleştirilen 
şampiyona, Fırat Üniversitesi 
Spor Salonu’nda düzenleniyor. 
Organizasyona 51 ilden bin 
200 sporcu katılırken, hakem, 
antrenör ve idarecilerle birlikte 
toplam bin 600 kişi Elazığ’da bir 
araya geldi. 3 gün sürecek olan 
şampiyonada, sporcular farklı 

kategorilerde madalya mücadele-
si verecek.

Açılış töreninde konuşması 
yapan Elazığ Valisi Numan Hati-
poğlu, gençlerin sporla iç içe ol-
masının önemine dikkat çekerek, 
"İlimizde düzenlenen Ümit, Genç 
ve U21 Karate Şampiyonası’na 
hoş geldiniz. Hem sizler için hem 
ilimiz için hem de temsil ettiği-
niz iller için hayırlara vesile olsun 
diliyorum. Spor, bizim devlet ola-
rak her zaman için hedef olarak 
ortaya koyduğumuz en önemli 
alanlardan birisidir. Bu anlamda 
bugün Elazığ’da 15 okulumuzda 
sığınak olarak kullanılan veya atıl 
olarak duran alanları İl Milli Eği-
tim Müdürlüğü’müz ile birlikte 

spor yapılabilecek alanlara çevire-
rek, ilimiz gençlerinin istifadesi-
ne sunduk. Aynı zamanda sizleri 
de Elazığ’da misafir etmekten 
büyük bir mutluluk duyuyoruz" 
dedi.Şampiyonanın açılış töreni-
ne, Elazığ Valisi Hatipoğlu’nun 
yanı sıra, Türkiye Karate Federas-
yonu Başkanı Ercüment Taşde-
mir, Fırat Üniversitesi Rektörü 
Prof. Dr. Fahrettin Göktaş, Elazığ 
Belediye Başkanı Yardımcısı Nazif 
Bilginoğlu, Cumhuriyet Başsavcı-
sı Aşkın Yeğin, Gençlik ve Spor İl 
Müdürü Abdulsamet Eren, İl Milli 
Eğitim Müdürü Beraat Şahin, İl 
Emniyet Müdürü Adnan Karayel, 
çok sayıda davetli, idareci, antre-
nör ve sporcu katıldı.

Galatasaray, Trendyol Süper Lig’in 10. haftasında evinde 
oynayacağı Göztepe ile ligde 63. kez mücadele edecek.

Galatasaray ile Göztepe Galatasaray ile Göztepe 

German Onugkha 
gollerine devam 

ediyor
Kayserispor’un Rus oyuncusu German 

Onugkha; Samsunspor maçının ardından 
Fatih Karagümrük maçını da boş geçme-
di.

Süper Lig’in 10. haftasında Kayseris-
por, deplasmanda Fatih Karagümrük ile 
karşılaştı. 90 dakika sonunda iki takım 
2-2’lik beraberlikle ayrılarak puanları 
paylaştı. İstanbul ekibi Fatih Karagüm-
rük maçında sahaya 11’de başlayan ve 90 
dakika sahada kalan German Onugkha 
karşılaşmanın 68. dakikasında attığı 
golle skoru 1-1 yaptı. İlk golün 6. dakikası 
sonrası 74. dakikada Mendes’in asistinde 
topu ağlara gönderen Onugkha, takımını 
2-1 öne geçirdi ancak attığı goller galibi-
yet için yeterli olmadı.

Tecrübeli golcü oyuncu son 2 maçta 
attığı goller ile ligdeki gol sayısını 3’e 
çıkarttı ve takımın en golcü ismi konu-
muna yükseldi.

63. randevuda63. randevuda
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KO-MEK ARICILIĞIN TÜM 
INCELIKLERINI ÖĞRETIYOR

SAGALASSOS ANTIK KENTI 
IŞIKLARIYLA GECE 

MÜZECILIĞINE HAZIRLANIYOR
ÇOCUK YAŞTA ELINE ALDIĞI IĞNE
IPLIĞI 60 YILDIR BIRAKMADI

Malatya’nın Akçadağ ilçe-
sinde yaklaşık 60 yıldır terzilik 
yapan Emin Karakayış terzilik 
mesleğinin artık yok olmaya 
yüz tuttuğunu belirterek, "Biz 
bu mesleğin son temsilcileriyiz" 
dedi.

Akçadağ ilçe merkezinde 60 
yıldır terzilik yapan 73 yaşında-
ki Emin Karakayış, 13 yaşında 
başladığı mesleğini ilerleyen 
yaşına rağmen sürdürüyor. Yıllar 
boyunca terzilikten kazandığı 
parayla 4 çocuğunu büyüttüğünü 
belirten Karakayış mesleğin artık 

ilgi görmediğini söyledi.
Mesleğin geleceği olmadığı 

için çırak yetiştirmek istemediği-
ni de ifade eden Karakayış, "Es-
kiden terzilik gözde bir meslekti. 
İnsanlar elbiselerini diktirir biz 
de geçimimizi sağlardık. Şimdi 
kimse elbise diktirmiyor herkes 
hazır giyime yöneldi. Artık bu 
işin geleceği kalmadı" dedi.

İlçe merkezinde sadece iki 
terzinin kaldığını kaydeden 
Karakayış, "Biz bu mesleğin son 
temsilcileriyiz. Terzilik artık 
tarih oluyor" diye konuştu.

Prof. Dr. Erdoğan Büyükka-
sap Kongre ve Kültür Merkezin-
de gerçekleştirilen programa; 
Erzincan Belediye Başkanı 
Bekir Aksun, 3. Ordu İdari Kur-
may Yarbaşkanı Tuğg. Mehmet 
Zeki Eren, EBYÜ Rektörü Prof. 
Dr. Akın Levent, Erzincan Vali 
Yardımcısı Nurullah Kaya, 
Rektör Yardımcıları Prof. Dr. A. 
Ercan Ekinci, Prof. Dr. Adem 
Başıbüyük ve Prof. Dr. Çağrı 
Çırak, il protokolü, akademik 
ve idari personel, öğrenciler ile 
çok sayıda davetli katıldı.

Prof. Dr. Ali Kafkasyalı ger-
çekleştirdiği sunumda Ermeni 
ve Karabağ meselesinin arka 
planı olarak Türk tarihine ve 
Kafkasya bölgesinin stratejik 

önemine dikkat çekti. Prof. 
Dr. Ali Kafkasyalı, "Şecere-i 
Türk" adlı orijinal el yazması 
Fransa, İngiltere, Rusya ve 
Özbekistan’da bulunuyor, 
bu eserin Kuman-Kıpçakla-
rın kökenine ışık tuttuğunu 
söyleyebiliriz. Bununla Birlikte 
Gürcü tarihçisi Marie Felici-
te Brosset’in çalışmaları da 
bu kapsamda Kıpçakların 
MÖ 4. yüzyılda var olduğunu 
destekler niteliktedir." dedi. 
Ayrıca tarihi süreç içerisinde 
1800’lerin başında Rusların 
Kafkasya’ya inişi, 1918-1920 
yılları arasında kurulan Azer-
baycan Halk Cumhuriyeti ve 
Gazi Mustafa Kemal Atatürk’ün 
bu dönemde bıraktığı 12 kilo-

metrelik sınır kapısı bugünkü 
Zengezur Koridoru değerlen-
dirildi. Bu koridorun Türk 
dünyasıyla doğrudan bağlantı 
sağlayan stratejik bir geçit 
olduğuna dikkat çekti. Son 
olarak Prof. Dr. Ali Kafkasyalı 
1941’e kadar Kafkaslarda Türk 
nüfusunun azaldığı, ancak 
Azerbaycan’ın 44 günlük Ka-
rabağ Zaferi ile Türkün makus 
tarihinin tersine çevrildiğini 
ifade etti. Konferansın yapıl-
masında emeği geçen başta 
katılımından dolayı Albay 
Eldeniz Namazov’a ve tüm da-
vetlilere teşekkür ederek "Kiriş 
Azerbaycan’dır, ok ise Türkiye. 
Kirişi ne kadar gererseniz, ok o 
kadar ileriye gider." dedi. Azer-

baycan ile Türkiye arasındaki 
kardeşliğin önemini vurgula-
yarak sözlerine son verdi.

Konuşmalarını yapmak üze-
re kürsüye gelen Albay Eldeniz 
Namazov, Ankara’dan Bakü’ye 
kadar uzanan Türk birliğini 
vurgulayarak 2. Dağlık Karabağ 
Savaşında yalnız olmadıkları-
nı, her bir Azerbaycan askeri-
nin geriye baktığında büyük 
Türk Dünyası’nın birliğini 
gördüğünü ifade etti. Albay El-
deniz Namazov, "Türkiye-Azer-
baycan dayanışması, savaşta 
bizim en büyük desteğimizdi. 
Birlik olursak karşımızda kim-
se duramaz. İman, inanç ve va-
tan sevgisiyle zaferi elde etmek 
bizim görevimizdi" dedi. 

Ankara Emniyet 
Müdürlüğü’nde görev yapan 
polis memuru Mustafa Şa-
hin, Şırnak’ın Cizre ilçesi-
ne bağlı Tepeönü köyünde 
çoğunluğunu çocukların oluş-
turduğu yaklaşık 300 kişiye 
yemek ikramında bulundu.

Köy meydanında kurulan 
sofrada bir araya gelen köy 
halkı, birlik ve beraberlik 
mesajları verdi. Dualarla 

başlayan programda, özel-
likle çocukların mutluluğu 
yüzlerinden okundu.

Etkinlik boyunca farklı ye-
mek çeşitleri ikram edilirken, 
köyde bayram havası yaşan-
dı. Katılımın yoğun olduğu 
programda, vatandaşlar polis 
memuru Şahin’e teşekkür 
ederek, bu tür organizasyon-
ların toplumsal dayanışmayı 
güçlendirdiğini ifade etti.

Yemek sonrası yapılan 
dualarda, ülkenin huzuru, 
birliği ve beraberliği için 
temennilerde bulunuldu. 
Tepeönü köyü sakinleri, unu-
tulmaz bir gün yaşadıklarını 
dile getirdi.

Polis memuru Mustafa 
Şahin ise amaçlarının "gönül-
lere dokunmak ve kardeşlik 
duygusunu pekiştirmek" 
olduğunu belirtti.

Türk Birliği ve Zafer Tarihi: Karabağ’da 44 Gün adlı konferans, Albay Eldeniz Namazov’un 
katılımıyla Erzincan Binali Yıldırım Üniversitesi ev sahipliğinde düzenlendi.

 Karabağ’da 44 Gün  Karabağ’da 44 Gün 
Konferansı" düzenlendiKonferansı" düzenlendi

Yuvacık KO-MEK Kurs 
Merkezi’nde verilen arıcılık 
branşı eğitimleri, kursiyerleri 
hem teorik hem de uygula-
malı olarak arıcılığın tüm 
incelikleriyle buluşturdu.

Kocaeli Büyükşehir 
Belediyesi Meslek ve Sanat 
Eğitim Kursları (KO-MEK), 
üretim odaklı eğitimleriyle 
vatandaşların hem meslek 
edinmesine hem de ekono-
mik hayata katılmasına katkı 
sağlamaya devam ediyor. Bu 
çerçevede kursta; arı biyolo-
jisi, kovan yönetimi, bal ve 
balmumu üretimi, ana arı 
yetiştiriciliği, arı hastalıkla-
rıyla mücadele, bal hasadı ve 
ürünlerin pazarlanması gibi 
konularda kapsamlı bilgiler 

verildi. Alanında uzman eğit-
menler eşliğinde eğitim alan 
kursiyerler, kendi kovanlarını 
kurabilecek bilgi ve donanı-
ma sahip olarak mezuniyet 
heyecanı yaşadı. Yuvacık 
KO-MEK Kurs Merkezi’nde 
düzenlenen mezuniyet töre-
ninde, kursiyerlere sertifi-
kalarının yanı sıra üretime 
başlayabilmeleri için ilk 
kovanları Başiskele Belediye 
Başkanı Yasin Özlü tarafın-
dan hediye edildi. Yuvacık 
Kurs Merkezi’nde düzenlenen 
törene kursiyerlerin yanı sıra 
Kocaeli Büyükşehir Belediyesi 
Yaygın Eğitim Şube Müdürü 
Lokman Ceyhan da katılarak 
kursiyerlerin mutluluğuna 
destek oldu.

Burdur’un Ağlasun ilçe-
sindeki bulunan "aşkların ve 
imparatorların şehri" olarak 
anılan ve gece müzeciliği-
ne hazırlanan Sagalassos 
Antik Kenti ışıklandırılma 
işlemleri sona gelinmesinin 
ardından havadan dron ile 
görüntülendi. Ağlasun ilçe-
sinde kurulan ve ilk yerleşim 
izleri günümüzden 12 bin yıl 
öncesine kadar uzanan antik 
kenti ziyaret edenlerin sayısı 
her geçen gün artıyor. Gün-
düzleri ziyaretin ardından 
artık ziyaretçiler antik kenti 
gece de ziyaret edebilecek. Bu 
çerçevede yürütülen çalışma-
larda antik kentin ışıklan-

dırılma işlemlerinde sona 
gelindi. Gece müzeciliğine 
hazırlanan antik kent dron 
ile havadan görüntülendi. 
Antik kentte bu yıl tamamla-
nacak aydınlatma projesiyle 
2026 yılı yaz sezonundaki 
’Gece müzeciliği’ ile ziyaretçi 
sayının artması hedefleni-
yor. Geçen yıl 114 bin kişinin 
gezdiği Sagalassos Antik 
Kenti’nin bu yıl 21 Ekim 
itibarıyla ziyaretçi sayısı 117 
bin 903 oldu. Haftanın her 
günü ziyarete açık olan Saga-
lassos Antik Kenti’ne girişi 
ücreti 170 TL olduğu ve Müze 
Kartının ise geçerli olduğu 
öğrenildi.

Polis memurundan köy 
çocuklarına birlik sofrası


